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1.         ПЕРЕДМОВА. 

Робоча програма навчальної дисципліни «Актуальні проблеми кримінального права» 

розроблена на основі освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня спеціальностей 081 «Право» та 262 «Правоохоронна діяльність». 

Предметом вивчення дисципліни є актуальні прикладні, аспекти правового застосування 

закону про кримінальну відповідальність в Україні судовими й правоохоронними органами, а також 

адвокатурою; міжнародно-правові аспекти кримінальної юстиції, їх вплив на кримінально-правовий 

захист в Україні; основи науки кримінального права, кримінології, теорії компаративістських 

досліджень; знання про діалектику виникнення та основні напрями моніторингу актуальних 

проблем кримінального права; визначення шляхів розвитку кримінального права та його 

вдосконалення з урахуванням сучасних потреб людей у захисті суспільно-значимих відносин у 

період війни в Україні. 

Мета навчальної дисципліни полягає в отриманні знань про сучасні, постійно змінювані 

теоретичні та практичні проблеми кримінального права в Україні, країнах континентальної Європи 

з формалізованими системами романо-германського права, країнах прецедентного права і 

міжнародних конвенційних систем. Дисципліна дозволяє врахувати досвід розв’язання проблем 

правотворчої та правозастосовчої практики в Україні, а також з’ясувати значення концепції 

доктрини кримінального права України та її зв’язку з кримінальною політикою. У цьому курсі 

розглядаються проблеми, пов’язані зі складом кримінального правопорушення та засобами 

кримінального права; аналіз поточних проблем кримінально-правової охорони життя та здоров’я 

людини; сім’ї, опіки, піклування та нормального розвитку дітей; національна безпека України 

(основи національної безпеки та громадської безпеки) та інтереси правосуддя, зокрема, а також інші 

сфери суспільного життя.  

Завдання навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти поглиблених знань 

та уявлень про сучасний стан кримінального права в Україні; вивчення здобувачами вищої освіти 

генезису виникнення кримінального права та його розвитку; оволодіння предметом, методологією 

та визначення місця актуальних проблем кримінального права в системі наукових знань та їх звʼязку 

з іншими науками; отримання поглиблених знань про поняття та ознаки кримінального права в 

Україні і про фактори, які впливають на процеси інтеграції в Україні та їх соціальні наслідки; 

оволодіння знаннями про основні кількісні та якісні показники характеристики євроінтеграції; 

вивчення поняття та змісту кримінального законодавства; отримання поглиблених знань про 

кримінальне законодавство та сучасну теорію запобігання злочинності шляхом удосконалення 

законодавства; відпрацювання навичок та умінь аналізу, діагностики, прогнозу розвитку норм 

кримінального права під час семінарських та практичних занять. 

Методи та форми навчання: словесні (лекції, бесіди, дискусії), наочні (презентації, відео, 

теоретичні засади формування доктрини кримінального права, стратегії протидії злочинності, аналіз 

вироків за даними ЄСПЛ, Єдиного державного реєстру судових рішень), практичні (аналіз 

злободенних та актуальних конкретних правових ситуацій, кримінально-правова кваліфікація за 

конкретними фабулами, аналіз судових рішень ЄСПЛ та заходів міжнародних інститутів 

кримінально – правової охорони). 

Організація поточного та підсумкового контролю знань. Лекційні заняття, семінарські та 

практичні заняття, самостійна робота та індивідуально-консультаційна робота. 

Основним завданням контролю знань студентів є оцінювання засвоювання ними 

теоретичних знань з дисципліни «Актуальні проблеми кримінального права». При цьому контрольні 

заходи мають стимулювати: систематичну самостійну роботу над навчальним матеріалом, 

забезпечити закріплення набутих теоретичних знань; прищепити навички відповідального 

ставлення до своїх обов’язків, самостійного цілеспрямованого пошуку потрібної інформації, чіткої 

організації свого робочого часу. Контроль роботи студента є необхідним компонентом навчального 

процесу, який має за мету визначення реального рівня професійної підготовки студента, а також 

надання необхідних рекомендацій, що сприяють подальшому розвитку творчої особистості 

студента. Логічним завершенням процесу контролю є процедура оцінювання. Результати 

навчальної діяльності студентів оцінюються за допомогою двох модульних контрольних заходів. 

Оцінювання здійснюється наступними способами: поточне тестування, оцінювання знань шляхом 

індивідуального усного опитування, перевірки засвоєння питань, відведених на самостійну роботу. 

Підсумкова форма контролю – екзамен. 
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2.  ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код академічної групи: ПМСП -24-1, ПМКП-24-1, ПМЦ-24-1, ПМГ-24-1, ПМФР-24-1, ПММБ-24-

1, ПМПД-24-1, ПМПД-24-2  

ПМСПЗ-24-1, ПМСПЗ-24-2, ПМКПЗ-24-1, ПМЦЗ-24-1, ПМГЗ-24-1, ПМФРЗ-24-1, ПМПДЗ-24-1 

 

Показники Характеристика навчальної 

дисципліни 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 

ЄКТС - 4 

4 4 

Модулів - 2 Рік підготовки: 

Змістових модулів - 2 1-й 1-й 

Загальна кількість 

годин - 120 годин 

 

Семестр 

1-й 1-й 

Лекції 

22 год. 12/4 год. 

Семінарські, практичні заняття 

8/10 год. 4/2 // 4/2  год. 

Самостійна робота 

78 год. 98/110 год. 

Індивід.-консультац. робота: 2   год. 

Форма семестрового контролю:      екзамен 

 

2.1.          КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

ОПП «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності 

та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

СК1.Здатність брати участь у розробленні та 

кваліфіковано застосовувати нормативно-

правові акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини 

та умови, що сприяють вчиненню кримінальних 

та адміністративних правопорушень, вживати 

заходи для їх усунення. 

РН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні 

знання, висновки та аргументацію до фахівців 

і нефахівців; зокрема, під час публічних 

виступів, дискусій, проведення занять. 

РН4. Узагальнювати практичні результати 

роботи і пропонувати нові рішення, з 

урахуванням цілей, обмежень, правових, 

соціальних, економічних та етичних аспектів. 

РН5. Аналізувати умови і причини вчинення 

правопорушень, визначати шляхи їх усунення. 

РН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в 

різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній 

діяльності. 

РН12. Надавати кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності 

РН13. Відшуковувати необхідну інформацію в 

спеціальній літературі, базах даних, інших 

джерелах інформації, аналізувати та 

об’єктивно оцінювати інформацію. 

РН15. Модифікувати основні методи та засоби 
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СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності. 

СК15. Здатність вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз приватним та публічним 

інтересам людини й держави.  

ФК1. Здатність забезпечувати та здійснювати 

заходи з виявлення, протидії та проваджень 

щодо кіберзлочинів. 

 

забезпечення охорони прав і свобод людини, 

протидії злочинності, підтримання публічної 

безпеки та порядку. 

РН17. Розуміти основи забезпечення 

національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів 

(вогнепальної зброї, спеціальних засобів, 

засобів фізичної сили); технології захисту 

даних, методи обробки, накопичення та 

оцінювання інформації; інформаційно-

аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності). 

РН19. Аналізувати обстановку, рівень 

потенційних загроз та викликів, прогнозувати 

розвиток дій правопорушників, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення правопорушень. 

РН22. Здійснювати заходи з виявлення, 

припинення та розслідування кіберзлочинів, 

проводити дії та заходи спрямовані на збір 

доказів та фіксацію фактичних даних про 

протиправну діяльність.  

 

Освітньо-професійна програма «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності 

правоохоронних органів та органів юстиції» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати задачі 

інноваційного та/або дослідницького 

характеру у сфері кримінального права та 

кримінології, а також досліджувати актуальні 

питання діяльності правоохоронних органів, 

органів юстиції та Міністерства фінансів 

України. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

ФК1. Здатність застосовувати у професійній 

діяльності кримінально-правові та 

кримінологічні механізми забезпечення 

законності і правопорядку, безпеки 

особистості, суспільства та держави. 

ФК2. Здатність здійснювати етапи кваліфікації 

кримінальних правопорушень при 

забезпеченні кримінальних  проваджень. 

РН11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення  та 

правозастосування інститутів публічного  та  

приватного права і кримінальної юстиції. 

РН19. Виконувати повноваження та 

забезпечувати особливості діяльності 

правоохоронних органів, органів юстиції та 

інших органів  державної влади. 

РН20. Оперативно реагувати на  зміни до 

законодавства для ефективного застосування 

норм кримінального 

Законодавства. 
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Освітньо-професійна програма «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та 

адвокатської діяльності» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність  розв’язувати  задачі  

дослідницького та/або  

інноваційного характеру у сфері права, 

зокрема, у судовій, правоохоронній та 

правозахисній сферах професійної правничої 

діяльності. 

ЗК8.  Здатність  спілкуватися  з  

представниками  інших професійних  груп  

різного  рівня  (з  експертами  з  інших галузей 

знань/видів економічної діяльності).  

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів  публічного  і  приватного  права,  а  

також кримінальної юстиції.   

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності.  

ФК1. Здатність до виконання посадових 

обов’язків із забезпечення законності і 

правопорядку, безпеки особистості, 

суспільства та держави. 

ФК2. Здатність виявляти, припиняти та 

розслідувати кримінальні правопорушення. 

РН11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення  та 

правозастосування інститутів публічного  та  

приватного права і кримінального права та 

процесу . 

РН19. Демонструвати навички з вирішення 

проблем реалізації функцій правосуддя, 

прокурорського нагляду та правозахисної 

діяльності. 

РН20. Аналізувати стан дотримання законності 

у сферах юридичної практики та вживати 

заходів щодо їх усунення. 

 

Освітньо-професійна програма «Охорона та захист цивільних прав» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати задачі дослідницького 

характеру в сфері права, та зокрема, охорони і 

захисту цивільних прав, розуміти природу, завдання 

і зміст основних правових інститутів. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з експертами 

з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові 

доктрини та принципи у правотворчості та в процесі 

застосування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний 

підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній 

діяльності. 

РН11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного 

та приватного права і кримінальної 

юстиції. 

 

 

Освітньо-професійна програма «Управління господарсько-правовою діяльністю» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького характеру в сфері права, та 

зокрема, охорони і захисту цивільних прав, 

РН11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції. 
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розуміти природу, завдання і зміст основних 

правових інститутів. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

 

 

Освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

СК 17. Здатність до практичної правотворчої 

та правозастосовної діяльності у сфері 

фінансових розслідувань із урахуванням 

функцій і повноважень органів, на які 

покладається завдання щодо запобігання, 

виявлення, припинення, розслідування та 

розкриття кримінальних правопорушень, 

об’єктом яких є фінансові інтереси держави 

та/або місцевого самоврядування, а також 

виявлення та розшуку активів – майна, на яке 

може бути накладено арешт у кримінальному 

провадженні. 

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та 

узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, 

бази даних, цифрові, статистичні, тестові та 

інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

РН11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції. 

РН19. Демонструвати навички з вирішення 

проблем реалізації функцій правосуддя, 

прокурорського нагляду та правозахисної 

діяльності. 

 

 

 

Освітньо-професійна програма «Правове забезпечення митної безпеки» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками 

інших професійних груп різного рівня (з 

РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та 

узагальнення матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та професійну літературу, 

бази даних, цифрові, статистичні, тестові та 

інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

РН11. Використовувати передові знання і 

методики у процесі правотворення та 
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експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

ФК 2. Здатність володіти поглибленими 

знаннями з митного права ЄС. 

правозастосування інститутів публічного та 

приватного права і кримінальної юстиції. 

РН19. Демонструвати навички з вирішення 

проблем реалізації функцій правосуддя, 

прокурорського нагляду та правозахисної 

діяльності. 

 

 

2.2 ПРЕРЕКВІЗИТИ ТА ПОСТРЕКВІЗИТИ 

ОП «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних органів та 

органів юстиції» 

ОП «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та адвокатської діяльності» 

ОП «Охорона та захист цивільних прав» 

ОП «Управління господарсько-правовою діяльністю» 

Пререквізитами є навчальні дисципліни: «Історія держави і права України», «Кримінальне 

право України (загальна частина)» та «Кримінальне право України (особлива частина)», 

«Кримінально-правові стандарти ЄС», «Правові аспекти діяльності Ради Європи». 

Постреквізитами є навчальні дисципліни: «Актуальні проблеми кримінально-правової 

кваліфікації», «Публічно-правова протидія корупції», «Принципи та процедури судочинства (м.2 

«Кримінальне судочинство», «Актуальні питання кримінального процесу». 

ОП «Фінансові розслідування» 

ОП «Правове забезпечення митної безпеки» 

Пререквізитами є навчальні дисципліни: «Історія держави і права України», «Кримінальне 

право України (загальна частина)» та «Кримінальне право України (особлива частина)», 

«Кримінально-правові стандарти ЄС», «Криміналістика», «Кримінально-виконавче право», 

Правові аспекти діяльності Ради Європи». 

Постреквізитами є навчальні дисципліни: «Принципи та процедури судочинства», 

«Міжнародні стандарти захисту прав людини в кримінальному провадженні», «Правові та 

організаційні основи боротьби з контрабандою». 

ОП «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

Пререквізитами є навчальні дисципліни: «Управління правоохоронною діяльністю», 

«Актуальні питання кримінально-правової та кримінологічної характеристики кіберзлочинності в 

Україні», «Актуальні питання євроінтеграції кримінального законодавства». 

Постреквізитами є навчальні дисципліни: «Актуальні проблеми кваліфікації та протидії 

кіберзлочинності», «Кримінальні процесуальні та криміналістичні проблеми розслідування 

кіберзлочинів». 
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2.3.  СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код академічної групи: ПМСП -24-1, ПМКП-24-1, ПМЦ-24-1, ПМГ-24-1, ПМФР-24-1,  

ПММБ-24-1, ПМПД-24-1, ПМПД-24-2 
№ п/п Змістові модулі Кількість годин 

Лекції (год.) Семінари/

Практичні 

(год.) 

Інд.-

конс. 

робота 

під кер. 

виклада

ча (год) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

МОДУЛЬ І – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

Т.1 Формування розуміння мети навчальної 

дисципліни, методології її вивчення, поняття і 

завдань кримінального права. 

2 1/- - 6 9 

Т.2 Характеристика і витоки доктрини кримінального 

права України 

2 1/- - 6 9 

Т.3 Джерела кримінального права. Роль закону про 

кримінальну відповідальність у кримінальному 

праві. 

2 2/- - 6 10 

Т.4 Актуальні питання прецедентної практики 

міжнародних інститутів кримінально – правової 

охорони, європейського суду з прав людини в 

кримінальних провадженнях в Україні та за її 

межами. 

2 -/2 - 8 12 

Т.5 Актуальні проблеми кримінального 

правопорушення, їх класифікація, кваліфікація, 

об’єктивна сторона, причинний зв'язок і наслідки. 

2 -/2 - 6 10 

Т.6 Актуальні проблеми визначення стадії та міра 

участі у кримінальному правопорушенні 

2 -/2 - 6 10 

   Всього по модулю 1: 12 4/6 0 38 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського/практичного 

заняття – 40 хв.) 

МОДУЛЬ ІІ – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 2 (Теми 7-11) 

Т.7 Проблемні питання кваліфікації у особливій 

частині та кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти основ національної безпеки 

України у законі про кримінальну відповідальність. 

2 2/- - 8 12 

Т.8 Проблемні питання кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я, статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

2 2/- - 8 12 

Т.9 Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері корупції. 

2 -/2 2 8 14 

Т.10 Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти власності. 

2 1/- - 8 11 

Т.11 Актуальні проблеми виконання покарання у виді 

позбавлення волі. 

2 1/- - 8 11 

Всього по модулю 2: 10 6/2 2 40 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського/практичного 

заняття – 40 хв.) 

Форма підсумкового контролю – екзамен. 

      Усього за навчальною дисципліною: 22 10/8 2 78 120 
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Код академічної групи: ПМСПЗ-24-1, ПМСПЗ -24-2, ПМКПЗ-24-1, ПМЦЗ-24-1, ПМГЗ-24-1, 

ПМФРЗ-24-1 
№ п/п Змістові модулі Кількість годин 

Лекції  

(год.) 

Семінарське/ 

Практичні 

(год.) 

Інд.-

конс. 

робота 

під кер. 

виклад

ача 

(год) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

МОДУЛЬ І – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

Т.1 Формування розуміння мети навчальної 

дисципліни, методології її вивчення, поняття і 

завдань кримінального права. 

1 -/- - 8 9 

Т.2 Характеристика і витоки доктрини кримінального 

права України 

1 -/- - 8 9 

Т.3 Джерела кримінального права. Роль закону про 

кримінальну відповідальність у кримінальному 

праві. 

1 1/- - 8 10 

Т.4 Актуальні питання прецедентної практики 

міжнародних інститутів кримінально – правової 

охорони, європейського суду з прав людини в 

кримінальних провадженнях в Україні та за її 

межами. 

1 1/- - 8 10 

Т.5 Актуальні проблеми кримінального 

правопорушення, їх класифікація, кваліфікація, 

об’єктивна сторона, причинний зв'язок і наслідки. 

2 -/1 - 8 11 

Т. 6 Актуальні проблеми визначення стадії та міра 

участі у кримінальному правопорушенні 

2 -/1 - 8 11 

Всього по модулю І : 8 2/2 - 48 60 

МОДУЛЬ ІІ – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 2 (Теми 7-9) 

Т.7 Проблемні питання кваліфікації у особливій 

частині та кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти основ національної безпеки 

України у законі про кримінальну відповідальність. 

1 1/- - 10 12 

Т.8 Проблемні питання кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я, статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

1 1/- - 10 12 

Т.9 Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері корупції. 

1 -/1 2 10 14 

Т.10 Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти власності. 

1 -/1 - 10 12 

Т. 11 Актуальні проблеми виконання покарання у виді 

позбавлення волі. 

- -/- - 10 10 

Всього по модулю ІІ: 4 2/2 2 50 60 

Форма контролю: аудиторна контрольна робота (за рахунок семінарського/практичного 

заняття – 40 хв.) 

Форма підсумкового контролю – Екзамен. 

      Усього за навчальною дисципліною: 12 4/4 2 98 120 
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Код академічної групи: ПМПДЗ-24-1 
№ п/п Змістові модулі Кількість годин 

Лекції  

(год.) 

Семінарське/ 

Практичні 

(год.) 

Інд.-

конс. 

робота 

під кер. 

виклад

ача 

(год) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

МОДУЛЬ І – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

Т.1 Формування розуміння мети навчальної 

дисципліни, методології її вивчення, поняття і 

завдань кримінального права. 

- -/- - 10 10 

Т.2 Характеристика і витоки доктрини кримінального 

права України 

- -/- - 10 10 

Т.3 Джерела кримінального права. Роль закону про 

кримінальну відповідальність у кримінальному 

праві. 

1 1/- - 8 10 

Т.4 Актуальні питання прецедентної практики 

міжнародних інститутів кримінально – правової 

охорони, європейського суду з прав людини в 

кримінальних провадженнях в Україні та за її 

межами. 

1 1/- - 8 10 

Т.5 Актуальні проблеми кримінального 

правопорушення, їх класифікація, кваліфікація, 

об’єктивна сторона, причинний зв'язок і наслідки. 

- -/- - 10 10 

Т. 6 Актуальні проблеми визначення стадії та міра 

участі у кримінальному правопорушенні 

- -/- - 10 10 

Всього по модулю І : 2 2/- - 56 60 

МОДУЛЬ ІІ – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 2 (Теми 7-9) 

Т.7 Проблемні питання кваліфікації у особливій 

частині та кваліфікація кримінальних 

правопорушень проти основ національної безпеки 

України у законі про кримінальну відповідальність. 

1 -/- - 11 12 

Т.8 Проблемні питання кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я, статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

1 -/- - 11 12 

Т.9 Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних 

правопорушень у сфері корупції. 

- -/1 2 11 14 

Т.10 Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти власності. 

- -/1 - 11 12 

Т. 11 Актуальні проблеми виконання покарання у виді 

позбавлення волі. 

- -/- - 10 10 

Всього по модулю ІІ: 2 -/2 2 54 60 

Форма контролю: аудиторна контрольна робота (за рахунок семінарського/практичного 

заняття – 40 хв.) 

Форма підсумкового контролю – Екзамен. 

      Усього за навчальною дисципліною: 4 2/2 2 110 120 
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РЕЙТИНГ-ПЛАН 

Денна форма навчання 

Код академічної групи: ПМСП -24-1, ПМКП-24-1, ПМЦ-24-1, ПМГ-24-1, ПМФР-24-1,  

ПММБ-24-1, ПМПД-24-1, ПМПД-24-2 

Години Тема Форма 

заняття 

Результати навчання Вага 

оцінки 

2 Т1. Формування 

розуміння мети 

навчальної дисципліни, 

методології її вивчення, 

поняття і завдань 

кримінального права. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т1. Формування 

розуміння мети 

навчальної дисципліни, 

методології її вивчення, 

поняття і завдань 

кримінального права. 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

1 

1 Т2. Характеристика і 

витоки доктрини 

кримінального права 

України 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т2. Характеристика і 

витоки доктрини 

кримінального права 

України 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

1 

2 Т3. Джерела 

кримінального права. 

Роль закону про 

кримінальну 

відповідальність у 

кримінальному праві. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т3. Джерела 

кримінального права. 

Роль закону про 

кримінальну 

відповідальність у 

кримінальному праві. 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

2 

2 Т4. Актуальні питання Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 0 
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прецедентної практики 

міжнародних інститутів 

кримінально – правової 

охорони, європейського 

суду з прав людини в 

кримінальних 

провадженнях в 

Україні та за її межами. 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

2 Т4. Актуальні питання 

прецедентної практики 

міжнародних інститутів 

кримінально – правової 

охорони, європейського 

суду з прав людини в 

кримінальних 

провадженнях в 

Україні та за її межами. 

Практичне 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

2 Т5. Актуальні 

проблеми 

кримінального 

правопорушення, їх 

класифікація, 

кваліфікація, 

об’єктивна сторона, 

причинний зв'язок і 

наслідки. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т5. Актуальні 

проблеми 

кримінального 

правопорушення, їх 

класифікація, 

кваліфікація, 

об’єктивна сторона, 

причинний зв'язок і 

наслідки. 

Практичне 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

2 Т6. Актуальні 

проблеми визначення 

стадії та міра участі у 

кримінальному 

правопорушенні 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т6. Актуальні 

проблеми визначення 

стадії та міра участі у 

кримінальному 

правопорушенні 

Практичне 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

 Теми 1-6 Проміжний 

модульний 

контроль 

 5 

 Усього за Модулем І   21 
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2 Т7. Проблемні питання 

кваліфікації у 

особливій частині та 

кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень проти 

основ національної 

безпеки України у 

законі про кримінальну 

відповідальність 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т7. Проблемні питання 

кваліфікації у 

особливій частині та 

кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень проти 

основ національної 

безпеки України у 

законі про кримінальну 

відповідальність 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

2 

2 Т8. Проблемні питання 

кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

життя та здоров’я, 

статевої свободи та 

статевої недоторканості 

особи. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т8. Проблемні питання 

кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

життя та здоров’я, 

статевої свободи та 

статевої недоторканості 

особи. 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

2 

2 Т9. Актуальні 

проблеми кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень у сфері 

корупції 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

2 Т9. Актуальні 

проблеми кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень у сфері 

корупції 

Практичне 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

3 

2 Т10. Актуальні 

проблемні кваліфікації 

кримінальних 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

0 



16 
 

правопорушень проти 

власності 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

1 Т10. Актуальні 

проблемні кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

власності 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

1 

2 Т11. Актуальні 

проблеми виконання 

покарання у виді 

позбавлення волі 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т11. Актуальні 

проблеми виконання 

покарання у виді 

позбавлення волі 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

1 

 Теми 7-11 Проміжний 

модульний 

контроль 

 5 

 Індивідуально-

консультаційна робота 

Тема 9  10 

 Компʼютерне 

тестування на 

платформі 

дистанційного 

навчання 

  5 

 Усього за Модулем ІІ   29 

 Усього за  

Модулем І, ІІ 

  50 

 Екзамен   50 

120 Усього за курсом   100 

*ОП1  «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

ОП2 «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних органів та 

органів юстиції» 

ОП3 «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та адвокатської діяльності» 

ОП4 «Охорона та захист цивільних прав» 

ОП5 «Управління господарсько-правовою діяльністю» 

ОП6 «Фінансові розслідування» 

ОП7 «Правове забезпечення митної безпеки» 
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РЕЙТИНГ-ПЛАН 

Заочна форма навчання 

Код академічної групи: ПМСПЗ-24-1, ПМСПЗ -24-2, ПМКПЗ-24-1, ПМЦЗ-24-1, ПМГЗ-24-1, 

ПМФРЗ-24-1 

Години Тема Форма 

заняття 

Результати навчання Вага 

оцінки 

1 Т1. Формування 

розуміння мети 

навчальної дисципліни, 

методології її вивчення, 

поняття і завдань 

кримінального права. 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т2. Характеристика і 

витоки доктрини 

кримінального права 

України 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т3. Джерела 

кримінального права. 

Роль закону про 

кримінальну 

відповідальність у 

кримінальному праві. 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т3. Джерела 

кримінального права. 

Роль закону про 

кримінальну 

відповідальність у 

кримінальному праві. 

Семінарське 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

3 

1 Т4. Актуальні питання 

прецедентної практики 

міжнародних інститутів 

кримінально – правової 

охорони, європейського 

суду з прав людини в 

кримінальних 

провадженнях в 

Україні та за її межами. 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т4. Актуальні питання 

прецедентної практики 

міжнародних інститутів 

кримінально – правової 

охорони, європейського 

суду з прав людини в 

кримінальних 

провадженнях в 

Україні та за її межами. 

Семінарське 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

3 

2 Т5. Актуальні 

проблеми 

кримінального 

правопорушення, їх 

класифікація, 

кваліфікація, 

об’єктивна сторона, 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 
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причинний зв'язок і 

наслідки. 

1 Т5. Актуальні 

проблеми 

кримінального 

правопорушення, їх 

класифікація, 

кваліфікація, 

об’єктивна сторона, 

причинний зв'язок і 

наслідки. 

Практичне 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

2 Т6. Актуальні 

проблеми визначення 

стадії та міра участі у 

кримінальному 

правопорушенні 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т6. Актуальні 

проблеми визначення 

стадії та міра участі у 

кримінальному 

правопорушенні 

Практичне 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

 Усього за Модулем І   14 

1 Т7. Проблемні питання 

кваліфікації у 

особливій частині та 

кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень проти 

основ національної 

безпеки України у 

законі про кримінальну 

відповідальність 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т7. Проблемні питання 

кваліфікації у 

особливій частині та 

кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень проти 

основ національної 

безпеки України у 

законі про кримінальну 

відповідальність 

Семінарське 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

3 

1 Т8. Проблемні питання 

кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

життя та здоров’я, 

статевої свободи та 

статевої недоторканості 

особи. 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т8. Проблемні питання 

кваліфікації 

кримінальних 

Семінарське 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

3 
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правопорушень проти 

життя та здоров’я, 

статевої свободи та 

статевої недоторканості 

особи. 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

1 Т9. Актуальні 

проблеми кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень у сфері 

корупції 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т9. Актуальні 

проблеми кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень у сфері 

корупції 

Практичне 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

1 Т10. Актуальні 

проблемні кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

власності 

Лекція *ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

0 

1 Т10. Актуальні 

проблемні кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

власності 

Практичне 

заняття 

*ОП2: РН11, РН19, РН20 

ОП3: РН11, РН19, РН20 

ОП4: РН11 

ОП5: РН11 

ОП6: РН3, РН11, РН19 

ОП7: РН3, РН11, РН19 

4 

 Теми 1-11 Аудиторна 

контрольна 

робота 

 7 

 Індивідуально-

консультаційна робота 

Тема 9  10 

 Компʼютерне 

тестування на 

платформі 

дистанційного 

навчання 

  5 

 Усього за Модулем ІІ   36 

 Усього за  

Модулем І, ІІ 

  50 

 Екзамен   50 

120 Усього за курсом   100 

*ОП2 «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних органів 

та органів юстиції» 

ОП3 «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та адвокатської діяльності» 

ОП4 «Охорона та захист цивільних прав» 

ОП5 «Управління господарсько-правовою діяльністю» 

ОП6 «Фінансові розслідування» 

ОП7 «Правове забезпечення митної безпеки» 

 

РЕЙТИНГ-ПЛАН 

Заочна форма навчання 
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Код академічної групи: ПМПДЗ-24-1 

Години Тема Форма 

заняття 

Результати навчання Вага 

оцінки 

1 Т3. Джерела 

кримінального права. 

Роль закону про 

кримінальну 

відповідальність у 

кримінальному праві. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

0 

1 Т3. Джерела 

кримінального права. 

Роль закону про 

кримінальну 

відповідальність у 

кримінальному праві. 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

7 

1 Т4. Актуальні питання 

прецедентної практики 

міжнародних інститутів 

кримінально – правової 

охорони, європейського 

суду з прав людини в 

кримінальних 

провадженнях в 

Україні та за її межами. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

0 

1 Т4. Актуальні питання 

прецедентної практики 

міжнародних інститутів 

кримінально – правової 

охорони, європейського 

суду з прав людини в 

кримінальних 

провадженнях в 

Україні та за її межами. 

Семінарське 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

7 

 Усього за Модулем І   14 

1 Т7. Проблемні питання 

кваліфікації у 

особливій частині та 

кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень проти 

основ національної 

безпеки України у 

законі про кримінальну 

відповідальність 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

0 

1 Т8. Проблемні питання 

кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

життя та здоров’я, 

статевої свободи та 

статевої недоторканості 

особи. 

Лекція *ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

0 

1 Т9. Актуальні 

проблеми кваліфікації 

кримінальних 

Практичне 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

7 
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правопорушень у сфері 

корупції 

1 Т10. Актуальні 

проблемні кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень проти 

власності 

Практичне 

заняття 

*ОП1: РН1, РН4, РН5, РН11, РН12, 

РН13, РН15, РН17, РН19, РН22 

 

7 

 Теми 1-11 Аудиторна 

контрольна 

робота 

 7 

 Індивідуально-

консультаційна робота 

Тема 9  10 

 Компʼютерне 

тестування на 

платформі 

дистанційного 

навчання 

  5 

 Усього за Модулем ІІ   36 

 Усього за  

Модулем І, ІІ 

  50 

 Екзамен   50 

120 Усього за курсом   100 

*ОП1  «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

 

2.5 ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

У процесі навчання здобувачі денної та заочної форми навчання ДПУ використовують різні 

форми для опрацювання навчального матеріалу. Щоб забезпечити високу якість навчального 

процесу мають бути доступні інструменти: 

1. Доступ до мережі Інтернет для виконання тестових завдань на платформі Moodle ДПУ. 

2. Наявність текстових та графічних редакторів для виконання наукових досліджень та 

презентації їх на семінарських, зокрема: в середовищі Windows (Write, NotePad/Блокнот, WordPad, 

Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint); графічні редактори: піксельної графіки 

(Adobe Photoshop CS, Microsoft Paint) та інші. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ЗМІСТОВИМИ МОДУЛЯМИ 

Модуль І. 

Змістовий модуль І. 

 

Тема 1. Формування розуміння мети навчальної дисципліни, методології її вивчення, поняття і 

завдань кримінального права. 

План лекційного заняття 

1. Поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального права.  

2. Формування праворозуміння, мети кримінального права, стратегії її динамічного розвитку. 

3. Концептуальні засади кримінального права у контексті верховенства права, лібералізму, 

балансу прав, свобод і обов'язків особи. 

План семінарського заняття 

1. Поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального права.  

2. Формування праворозуміння, мети кримінального права, стратегії її динамічного розвитку. 

3. Концептуальні засади кримінального права у контексті верховенства права, лібералізму, 

балансу прав, свобод і обов'язків особи. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Гносеологічні проблеми у правознавстві і кримінальному праві. 

2. Теорії і методології пізнання в правознавстві та кримінальному праві. 

3. Рівні пізнання в кримінальному праві. 

4. Соціальна основа кримінального діяння та праворозуміння, правова визначеність.  

5. Верховенство права у кримінально-правовій науці. 

Питання для самоконтролю 

1. Що являє собою поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального 

права? 

2. Як формувалося праворозуміння, мета кримінального права, стратегія її динамічного розвитку. 

3. Які існують концептуальні засади кримінального права у контексті верховенства права, лібералізму, 

балансу прав, свобод і обов'язків особи? 

4. Гносеологічні проблеми у правознавстві і кримінальному праві. 

5. Які теорії та методології пізнання в правознавстві та кримінальному праві? 

6. Які рівні пізнання в кримінальному праві? 

7. Що становить соціальну основу кримінального діяння, праворозуміння, правової визначеності?  

8. Роль Верховенства права у кримінально-правовій науці. 

Рекомендована література 

Основна: [2, 5, 8, 10, 13, 16] 

Допоміжна: [3, 6, 9, 12] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 3, 4, 6] 

Міжнародні видання: [4, 5]. 

Монографії [2, 3] 

 

Тема 2. Характеристика і витоки доктрини кримінального права України 

План лекційного заняття 

1. Співвідношення загальної та кримінально-правової доктрин у науці та практиці. 

2. Сучасна доктрина кримінального права в Україні та міжнародна кримінальна політика. 

3. Стратегічне значення та основоположні принципи і джерела доктрини кримінального права. 

План семінарського заняття 

1. Співвідношення загальної та кримінально-правової доктрин у науці та практиці. 

2. Сучасна доктрина кримінального права в Україні та міжнародна кримінальна політика. 

3. Стратегічне значення та основоположні принципи і джерела доктрини кримінального права. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Філософське та правове розуміння і значення доктрини, доктрини права та кримінального права, як 

галузі. 

2. Вплив євроінтеграційного курсу на формування і зміну доктрини кримінального права в Україні.  

3. Апробація доктрини кримінального права і перевірка її практикою і законотворенням.  

4. Кримінальне право як право діяча. Історичний розвиток романо-германської, англо–американської 

родин права. 
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Питання для самоконтролю 

1. Яке співвідношення загальної та кримінально-правової доктрин у науці та практиці? 

2. Охарактеризуйте сучасну доктрину кримінального права в Україні та міжнародну кримінальну 

політику. 

3. Яке стратегічне значення доктрини кримінального права? 

4. Визначте основоположні принципи доктрини кримінального права. 

Рекомендована література 

Основна: [2, 5, 6, 10, 13, 16] 

Допоміжна: [5, 8, 10, 15] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [4, 5, 6, 8] 

Міжнародні видання: [1, 3, 4]. 

Монографії: [1, 2] 

 

Тема 3. Джерела кримінального права. Роль закону про кримінальну відповідальність у 

кримінальному праві. 

План лекційного заняття 

1. Поняття та види джерел кримінального права.  

2. Поняття та структура закону про кримінальну відповідальність, його ознаки.  

3. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність.  

4. Чинність закону про кримінальну відповідальність.  

5. Кримінальна протиправність, караність та інші кримінально-правові наслідки кримінальних 

правопорушень, учинених за межами України та територіальна приналежність у застосуванні 

закону про кримінальну відповідальність.  

План семінарського заняття 

1. Значення та основні підходи визначення джерел кримінального права.  

2. Практика застосування ордерів МКС, діяльність МКС.  

3. Приклади діяльності міжнародних інститутів кримінально – правового захисту. 

1. Експреc тестування понять і концепцій (quiz). 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Чинність у часі, зворотна дія закону про кримінальну відповідальність. 

2. Кримінальна відповідальність іноземних осіб за кримінальним кодексом України, та кримінально-

правові заходи в Україні до осіб які підлягають такій відповідальності за законодавством іноземної 

держави. 

3. Римський статут МКС.  

4. Історична генеза міжнародної практики притягнення до кримінальної відповідальності. 

 Питання для самоконтролю 

1. Яке поняття джерел кримінального права? 

2. Визначте види джерел кримінального права. 

3. Чи чинний закон про кримінальну відповідальність? Проаналізуйте його. 

4. Які кримінально-правові наслідки кримінальних правопорушень, учинених за межами 

України? 

Рекомендована література 

Основна: [6, 8, 11, 13, 14, 16] 

Допоміжна: [4, 6, 11, 15] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 5, 6] 

Міжнародні видання: [2, 5]. 

Монографії: [2, 3]. 

 

Тема 4. Актуальні питання прецедентної практики міжнародних інститутів кримінально – 

правової охорони, європейського суду з прав людини в кримінальних провадженнях в Україні 

та за її межами.  

План лекційного заняття 

1. Прецедентні кейси Європейського Суду з прав людини для забезпечення верховенства права в 

різних формах і режимах кримінальних проваджень в Україні.  

2. Резонансні міжнародні кримінальні процеси. 

3. Вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику 
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ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні.   

План семінарського заняття 

1. Прецедентні кейси Європейського Суду з прав людини для забезпечення верховенства права в 

різних формах і режимах кримінальних проваджень в Україні. 

2. Резонансні міжнародні кримінальні процеси. 

3. Вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику 

ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні.   

4. Експреc тестування понять, розуміння актуальних проблем (quiz) 

План практичного заняття 

1. Розв’язати практичні кейси: 

1) Н. та С. придбали в іноземній державі кольоровий ксерокс та спеціальний папір для підробки 

банкнот євро і разом з жителем м. Львова І. у його приватному будинку виготовляли підроблені 

купюри. При спробі збути партію підроблених банкнот І. та С. були затримані працівниками поліції 

у м. Хмельницьку. На території якої держави вчинено кримінальне правопорушення? 

2) Громадяни С. та Р. налагодили стійкий канал ввезення на територію України зі Словацької 

Республіки частин вогнепальної нарізної зброї іноземного виробництва з метою їх подальшого 

збуту. В період з січня по лютий 2017 року вони ввезли до України з приховуванням від митного 

контролю в запасному колесі автомобіля частини пістолетів марки «Glock», «ASTRA» та 

«BERETTA». У травні 2017 року С. та Р. судом були визнанні винними у контрабанді, тобто 

переміщенні з приховуванням від митного контролю частин вогнепальної нарізної зброї та 

засуджені за ч. 1 ст. 201 КК України. Чи вірним є рішення суду? 

2. Виконати тести до Теми 4 «Актуальні питання прецедентної практики міжнародних інститутів 

кримінально – правової охорони, європейського суду з прав людини в кримінальних провадженнях в 

Україні та за її межами» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми 

кримінального права». 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Виключення зі ст. 129 Конституції України законності як основної засади судочинства, вплив на 

кримінальне судочинство (Висновок КСУ від січня 2016 року № 1-в/2016).  

2. Законність у контексті європейського підходу до верховенства права і практики ЄСПЛ. 

3. Проблема верховенства права та заборона на ретроактивну дію кримінального права (nullum crimen, 

nulla poena sine lege), приклади кримінальних проваджень міжнародних військових кримінальних 

трибуналів (Нюрнберг і Токіо). 

Питання для самоконтролю 

1. Охарактеризуйте резонансні міжнародні кримінальні процеси. 

2. Який вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на 

практику ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні? 

3. Проблеми принципу верховенства права. 

4. Які недоліки застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику ЄСПЛ 

щодо кримінальних проваджень в Україні? 

Рекомендована література 

Основна: [3, 8, 11, 13, 14, 16] 

Допоміжна: [2, 4, 12, 17] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [6, 8, 9] 

Міжнародні видання: [2, 4]. 

Монографії: [1, 3]. 

 

Тема 5. Актуальні проблеми кримінального правопорушення, їх класифікація, кваліфікація, 

об’єктивна сторона, причинний звʼязок і наслідки.  

План лекційного заняття 

1. Поняття кримінального правопорушення.  

2. Класифікація кримінальних правопорушень.  

3. Поняття та ознаки кримінальної відповідальності, форми її реалізації.  

4. Склад кримінального правопорушення, кваліфікація кримінальних правопорушень.  

5. Об’єкт кримінального правопорушення, предмет кримінального правопорушення та його місце 

в структурі складу.  

6. Значення об’єктивної сторони складу кримінального правопорушення, небезпечність діяння чи 
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бездіяльності та їх наслідки. 

План практичного заняття 

1. Розв’язати практичні кейси: 

1) Громадянин України Г., перебуваючи на території іноземної держави, вчинив грабіж, за вчинення 

якого був засуджений до трьох років позбавлення волі. Після відбуття покарання Г. повернувся до 

України, де вчинив декілька крадіжок. Якими є правові наслідки засудження особи за межами 

України? Чи буде врахована попередня судимість Г. при кваліфікації вчиненого ним повторного 

кримінального правопорушення? 

2) Під час керування автомобілем Ж. перевищив встановлену швидкість, внаслідок чого вчинив 

наїзд на двох неповнолітніх осіб, які переходили вулицю. Від отриманих ушкоджень вони померли  

на місці пригоди. Його дії були кваліфіковані за ч. 3 ст. 286 КК України. Яким за ступенем тяжкості 

є злочин, котрий вчинив Ж.? 

2. Виконати тести до Теми 5 «Актуальні проблеми кримінального правопорушення, їх класифікація, 

кваліфікація, об’єктивна сторона, причинний звʼязок і наслідки» на порталі дистанційної освіти 

MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального права». 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Визначення кримінальних правопорушень після реформи КК 2018 року, від проступку до особливо 

тяжкого злочину. 

2. Кримінально – правова кваліфікація як основа складу злочину на сучасному етапі криміналізації 

суспільно небезпечних діянь в законі про кримінальну відповідальність. 

3. Виклики судового провадження при кваліфікації кримінальних правопорушень у сучасному 

кримінальному процесі в Україні. 

Питання для самоконтролю 

1. Дайте визначення поняттю кримінального правопорушення. 

2. Як класифікуються кримінальні правопорушення? 

3. Які ознаки кримінальної відповідальності? Які існують  форми її реалізації? 

4. Охарактеризуйте предмет кримінального правопорушення. 

Рекомендована література 

Основна: [7, 10, 11, 13, 16] 

Допоміжна: [9, 12, 19] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 3, 6, 8] 

Міжнародні видання: [2, 4, 5]. 

 

Тема 6. Актуальні проблеми визначення стадії та міра участі у кримінальному правопорушенні.  
План лекційного заняття 

1. Поняття і види стадій вчинення кримінального правопорушення.  

2. Поняття готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види. Поняття і ознаки 

замаху на кримінальне правопорушення. 

3. Види замаху (закінчений, незакінчений), визначення моменту закінчення кримінального 

правопорушення.  

4. Готування кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття.  

5. Поняття та форми співучасті у готуванні й виконанні кримінального правопорушення. 

План практичного заняття 

1. Розв’язати практичні кейси: 

1) О., маючи намір на умисне заподіяння смерті своєму чоловіку Л., на ґрунті неприязних з ним 

стосунків познайомилась з Б., який за 40 тис. грн погодився виконати її прохання та вбити Л. Тоді 

О. передала Б. 20 тис. грн завдатку за виконання замовлення, фотокартку Л. та повідомила місце 

можливого його перебування та номерні знаки автомобіля. Однак вбивство вчинено не було, 

оскільки Б. був працівником поліції, що діяв з метою викриття злочинної діяльності О. Визначте 

стадію вчинення умисного кримінального правопорушення. 

2) Т., скориставшись зайнятістю продавця магазину косметики, поклала у власну жіночу сумочку 

основу під макіяж вартістю 400 грн, рідку помаду для губ вартістю 700 грн, три пилочки для нігтів 

вартістю 160 грн кожна, ножиці вартістю 650 грн. При виході з магазину спрацювала сигналізація і 

Т. була затримана охоронцями магазину. Визначте стадію вчинення умисного кримінального 

правопорушення. 

2. Виконати тести до Теми 6 «Актуальні проблеми визначення стадії та міра участі у кримінальному 
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правопорушенні» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми 

кримінального права». 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Поняття закінченого кримінального правопорушення, визначення моменту закінчення.  

2. Відмежування закінченого кримінального правопорушення від замаху на кримінальне 

правопорушення.  

3. Види співучасників кримінального правопорушення. 

4. Види організаційних дій, підбурення та пособництва у кримінальному правопорушенні.  

Питання для самоконтролю 

1. Які види стадій вчинення кримінального правопорушення? 

2. Охарактеризуйте готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види, поняття, 

ознаки і замаху на кримінальне правопорушення. 

3. Які види замаху існують? 

4. Дайте визначення понять: готування до кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття. 

Рекомендована література 

Основна: [4, 7, 11, 13, 14, 16] 

Допоміжна: [6, 14, 17, 18] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [4, 6, 8] 

Міжнародні видання: [3, 5]. 

Монографії: [1, 2]. 

 

Модуль ІІ. 

Змістовий модуль 2. 

 

Тема 7. Проблемні питання кваліфікації у особливій частині Кримінального кодексу та 

кваліфікація кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України у законі 

про кримінальну відповідальність.  

План лекційного заняття 

1. Поняття, система, характеристика особливої частини Кримінального кодексу та її значення.  

2. Кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України: загальна 

характеристика.  

3. Державна зрада, колабораційна діяльність, пособництво агресору, посягання на державного 

діяча, територіальну цілісність, диверсія, шпигунство та інші дії проти національної безпеки.  

4. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної безпеки. 

План семінарського заняття 

1. Специфіка і характеристика особливої частини Кримінального кодексу, її значення.  

2. Ідентифікаційні риси, загальна характеристика і види злочинів проти основ національної безпеки 

України. 

3. Ознаки та форми співучасті у кримінальному порушенні. 

4. Експреc тестування понять, розуміння актуальних проблем (quiz) 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Особливості та актуальність притягнення до кримінальної відповідальності за злочини проти основ 

Національної безпеки України в умовах воєнного стану. 

2. Суб’єктивні та об’єктивні ознаки кримінального правопорушення при перешкоджанні законній 

діяльності збройних сил України.  

3. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак державної зради, шпигунства та диверсії, інших 

кримінальних правопорушень проти основ Національної безпеки України. 

Питання для самоконтролю 

1. Охарактеризуйте особливу частину Кримінального кодексу та її значення. 

2. Які існують кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України? 

3. Які об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної 

безпеки? 

Рекомендована література 

Основна: [1, 7, 12, 13, 14, 15, 16] 

Допоміжна: [5, 6, 12, 17] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [4, 6, 8] 
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Міжнародні видання: [1, 3] 

Монографії: [1, 2]. 

 

Тема 8. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я, 

статевої свободи та статевої недоторканості особи.  

План лекційного заняття 

1. Загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою свободою 

та статевою недоторканістю.  

2. Поняття вбивства та різновиди вбивства. 

3. Складні проблеми з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство, проблеми з 

визнанням тяжкості тілесних ушкоджень.  

4. Актуальні проблеми з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти статевої свободи 

та статевої недоторканості особи. 

План семінарського заняття 

1. Актуальні проблеми класифікації тілесного ушкодження, умисного вбивства, вбивства через 

необережність, доведення до самогубства.  

2. Характерні кваліфікаційні ознаки катування, фізичного домашнього насильства. 

3. Практика кримінального провадження та новели кримінального законодавства щодо 

відповідальності за секс-делікти: проблемні аспекти. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Погроза вбивством та її відмежування від виявлення умислу. Доведення до самогубства та його 

відмежування від суїциду. 

2. Незаконна діяльність та злочинна бездіяльність. Їх наслідки для життя та здоров’я людини у 

контексті класифікації кримінальних правопорушень. 

3. Незаконне позбавлення волі або викрадання особи.  

4. Трафік торгівлі людьми та сексуальне насильство, злочинна експлуатація та злочини щодо 

малолітніх.  

Питання для самоконтролю 

1. Яка загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою 

свободою та статевою недоторканістю? 

2. Охарактеризуйте різновиди вбивства. 

3. Які складні проблеми виникають з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство та 

які проблеми виникають щодо визнання тяжкості тілесних ушкоджень?  

4. Які актуальні проблеми пов’язані з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи? 

Рекомендована література 

Основна: [6, 8, 11, 13, 14, 16] 

Допоміжна: [4, 7, 11, 16] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 4, 6, 7] 

Міжнародні видання: [2, 5] 

Монографії: [1-3].  

 

Тема 9. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері корупції. 

План лекційного заняття 

1. Проблематика нормативно–правового визначення корупційних кримінальних правопорушень.  

2. Загальна характеристика предмету, визначення неправомірної вигоди.  

3. Актуальні проблеми та законодавчі підстави для кваліфікації корупційних кримінальних 

правопорушень, особливості розслідування кримінальних проваджень даної категорії та призначення 

міри покарання.  

4. Практика ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних 

кримінальних проваджень у національному судочинстві.  

План практичного заняття 

1. Розв’язати практичні кейси: 

1) М., який підозрювався у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 368 КК 

України, під час розгляду справи в суді звернувся з клопотанням про його звільнення від 

кримінальної відповідальності на підставі ст. 49 КК України, так як з моменту вчинення ним діяння 
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пройшло 6 років. В судовому засіданні прокурор виступив з запереченням проти звільнення, 

мотивуючи тим, що інкримінований М. злочин відноситься до корупційних. Яке рішення повинен 

прийняти суд? 

2) На місці роботи слідчо-оперативної групи (виявлено чоловіка з ножовими пораненнями) старший 

слідчий майор поліції О., прагнучи продемонструвати свою владу місцевій громаді, витягнув з 

кобури табельну вогнепальну зброю та почав лякати її застосуванням оточуючих, вимагати негайно 

«видати злочинця», запевняючи, що «пересаджає» половину села, а також вдарив в обличчя 

громадянина, який спробував йому заперечити. Кваліфікуйте дії О. Відповідь поясніть. Чи вчинив 

О. корупційне кримінальне правопорушення? 

2. Виконати тести до Теми 10 «Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

корупції» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального 

права». 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак зловживання владою або службовим 

становищем. 

2. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди службовою особою та незаконного збагачення.  

3. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Позиція або надання неправомірної вигоди 

службовій особі службовою особою, особливості провокації підкупу при класифікації корупційних 

кримінальних правопорушень. 

Індивідуально-консультаційна робота 

1. Розв’язати практичні кейси: 

1) Громадянин Польщі А. їхав на потязі, який частину шляху прямує через територію України, з 

Варшави до Мінська. В дорозі він посварився зі своїм попутником Б. і вирішив його вбити. На 

території Польщі А. підсипав отруту сповільненої дії в їжу Б, який з’їв отруєну їжу, коли потяг вже 

знаходився на території України, а помер від отруєння, коли потяг прибув на територію Білорусі. У 

яких випадках злочин вважається вчиненим на території України? Чи можна визнати злочин А. 

вчиненим на території України? Чи може А., будучи іноземним громадянином бути притягнутий до 

кримінальної відповідальності в Україні? 

2) Каніна вийшла з вагону потяга, який щойно прибув, на платформу. В руках у неї була сумка. 

Зненацька Валуйко вихопив цю сумку та втік. У безпечному місці злочинець відкрив сумку та 

побачив, що там нічого немає. Сумка була дуже старою та ніякої цінності не мала, тому Валуйко її 

викинув. Якої стадії досяг цей злочин? 

3) У Дніпрі утопився мешканець Києва. Батько загиблого Петро, помилково вважаючи винним у 

смерті сина Бориса, неодноразово говорив Семену, що готовий заплатити будь-яку винагороду 

тому, хто вб’є Бориса. Про ці розмови Семен розповів Анатолію, а той — Володимиру. Анатолій і 

Володимир, діючи узгоджено, вирішили організувати вбивство Бориса. За допомогою Семена вони 

зустрілися з Петром, одержали від нього завдаток — 100 доларів. Петро пообіцяв після вбивства 

заплатити ще 400 доларів. Кваліфікуйте дії кожного відповідно умови задачі. 
Питання для самоконтролю 

1. Дайте характеристику кримінальним правопорушенням, які відносяться до кола корупційних. 

2. Які ознаки таких кримінальних правопорушень та яке їх видове розмежування? 

3. Яка міра покарання та наслідки вчинення кримінальних правопорушень? 

4. Наведіть приклади, практики ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду 

корупційних кримінальних проваджень у національному судочинстві. 

Рекомендована література 

Основна: [5, 7, 11, 12, 15, 16] 

Допоміжна: [2, 6, 17] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 4, 5, 8] 

Міжнародні видання: [2-5] 

Монографії: [2, 3]. 

 

Тема 10. Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності. 

План лекційного заняття 

1. Поняття, загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності.  

2. Актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою, розрізнення і відмежовування їх 
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від інших кримінальних правопорушень.  

3. Актуальні питання кримінального провадження при розслідуванні шахрайства, вимагання, 

привласнення та інших видів кримінальних правопорушень проти власності. 

План семінарського заняття 

1. Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності. Характеристика 

кваліфікуючих ознак. 

2. Відмінності крадіжки та грабежу, грабежу та розбою, розбою та вимагання.  

3. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем, умисне знищення або пошкодження майна. 

План практичного заняття 

1. Розв’язати практичні кейси: 

1) В., від’їжджаючи до Республіки Туреччина відпочивати, попросила свою сусідку К., щоб та взяла 

на зберігання найбільш цінні речі на період її відсутності (ноутбук, золоті прикраси тощо). К. 

погодилась, але згодом усі речі, які їй залишила на зберігання В., продала. Коли В. повернулася з 

відпочинку і прийшла до К. забрати свої речі, та їй сказала, що ніяких речей від неї на зберігання не 

брала. Чи є в діях К. ознаки злочину проти власності? 

2) У нічний час Х., погрожуючи вбивством, відібрав у громадянки Є. її хутряну шапку та золоті 

вироби (обручку та сережки). На підтвердження реальності погрози під час скоєння кримінального 

правопорушення він тримав напоготові у руці кинджал, тобто вчиняв розбійний напад. Скільки 

кримінальних правопорушень було вчинено Х.? Визначте ознаки об’єкта (об’єктів) кримінального 

правопорушення (кримінальних правопорушень). 

2. Виконати тести до Теми 10 «Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

власності» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального 

права». 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Характеристика корисливих кримінальних правопорушень проти власності без ознак викрадення. 

2. Погроза знищення майна та його відмежування від виявлення умислу.  

3. Придбання, зберігання, отримання, збут майна, здобутого кримінально-протиправним шляхом.  

Питання для самоконтролю 

1. Які існують види кримінальних правопорушень проти власності? 

2. Які актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою? 

3. Наведіть приклади вимагання, привласнення та інших видів кримінальних правопорушень 

проти власності. 

4. Охарактеризуйте поняття та дайте загальну характеристику кримінальним правопорушенням 

проти власності. 

Рекомендована література 

Основна: [4, 8, 11, 15, 16] 

Допоміжна: [1, 7, 14, 17] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 4, 6] 

Міжнародні видання: [2-5] 

Монографії: [1, 2]. 

 

Тема 11. Актуальні проблеми виконання покарання у виді позбавлення волі. 

План лекційного заняття 

1. Обмеження волі як вид покарання. 

2. Призначення, обтяження та пом’якшення покарання.  

3. Сукупність кримінальних правопорушень та сукупність вироків.  

4. Відбування покарання, звільнення від покарання та підстави умовно-дострокового звільнення 

від відбування покарання.  

5. Правові наслідки погашення та зняття судимості.   

6. Практика ЄСПЛ  щодо порушень умов в установах відбування/виконання покарання. 

План семінарського заняття 

1. Позбавлення волі: поняття, сутність, умови, види та терміни. 

2. Класифікація засуджених до позбавлення волі. 

3. Рішення ЄСПЛ щодо відбування покарання в установах відбування/виконання покарання в Україні. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 
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1. Режим в УВП.  

2. Особливості відбування покарання в УВП різних видів. 

3. Звільнення від відбування покарання. 

Питання для самоконтролю 

1. Охарактеризуйте обмеження волі як вид покарання. 

2. Яке призначення обтяження та пом’якшення покарання? 

3. Які правові наслідки погашення та зняття судимості? 

4. Наведіть приклади  практики  ЄСПЛ,  щодо порушень умов в установах відбування/виконання 

покарання. 

Рекомендована література 

Основна: [5, 8, 9, 13, 15, 16] 

Допоміжна: [5, 6, 10, 17] 

Інформаційні ресурси Інтернет: [4, 6, 7, 8] 

Міжнародні видання: [2, 3, 5] 

Монографії: [1-3] 

 
4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Розподіл балів за семінарське/практичне заняття  

Критерії оцінювання 
 

Кількість балів 

Денна Заочна Заочна 

ПМПДЗ-

24-1 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час усних виступів 

та письмових відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при 

цьому обов’язкову та додаткову літературу. Правильно вирішив усі 

тестові завдання. 

1,5-2; 3-4 3;4 6-7;7-8 

Володіє навчальним матеріалом в достатньому обсязі, 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових 

відповідей, однак не достатньо         глибоко розкриває зміст 

теоретичних питань. Правильно вирішив більшість тестових 

завдань. 

1; 1-2 2;3 4-5;5-6 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. 

Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) 

викладає його під час усних виступів та письмових відповідей, 

недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно 

вирішив меншість тестових завдань. 

0,5;0,5 1;1-2 1-3;1-4 

Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, 

не розуміє змісту теоретичних питань та практичних завдань. Не 

вирішив жодного тестового завдання. 

0;0 0;0 0;0 

Критерії оцінювання контрольних робіт. 

Формою проміжного поточного контролю є контрольні роботи, які проводяться у  письмовій 

формі та кожна з яких оцінюється від 0 до 5 балів для денної форми навчання. 

Формою проміжного поточного контролю є аудиторна контрольна робота, яка проводиться у  

письмовій формі та оцінюється від 0 до 7 балів для заочної форми навчання. 

    

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи 

Вид завдання Максимальна кількість балів за 

виконання 
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       Теоретичні                                питання (2 питання по 1,25) 2,5 

Тестовий блок (закритої форми - 10 по 0,25) 2,5 

Всього 5 

 

Критерії оцінювання аудиторної контрольної роботи (заочна форма навчання) 

Формою аудиторної контрольної роботи, яка проводиться у тестовій формі на платформі 

Moodle та оцінюється від 0 до 7 балів. 

           

 Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи 

Вид завдання Максимальна кількість балів за 

виконання 

 

Тестовий блок (закритої форми - 20 по 0,35) 7 

Всього 7 

 

Критерії оцінювання індивідуальної роботи 

Індивідуальна робота здійснюється у формі дослідницького проекту – написання анотації/тез / 

вирішення практичних кейсів оцінюється від 0 до 10 балів для денної форми навчання. 

Індивідуальна робота здійснюється у формі дослідницького проекту – написання анотації/тез / 

вирішення практичних кейсів оцінюється від 0 до 10 балів для заочної форми навчання. 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти 

      Кількість балів                                   Критерії оцінювання 

    ДФН ЗФН 

10 10 Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повному обсязі розкрив 

сутність питання. При цьому використовував актуальну наукову 

термінологію, належним чином обґрунтовував свої думки та зробив 

узагальнені підсумки. 

8-9 8-9  Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який в основному розкрив зміст 

питання. Проте, при висвітленні деяких питань не вистачало достатньої 

аргументації, допускалися при цьому окремі неістотні неточності та 

незначні помилки 

4-7 4-7 Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав фрагментарну 

характеристику питання (без аргументації й обґрунтування, підсумків), у 

характеристиці питання присутні неточності та помилки або характеристика 

часткова. 

0-3 0-3 Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав неправильну 

характеристику питання, допустив істотні помилки, оперував 

неактуальною застарілою інформацією або не виконав і вчасно не здав 

завдання. 

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за    результатами поточного 

контролю (від 0 до 100 балів) та диференційованого заліку (від 0 до 50 балів). 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є  отримання не 

менше 25 балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі екзамену. 

 

 

 

 

 

 

Відповідність підсумкової рейтингової оцінки в балах 

оцінці за національною шкалою та шкалою ЄКТС 
Сума балів за   Оцінка за національною                шкалою 
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Результати складання диференційованого заліку вносяться у відомість обліку успішності 

здобувача вищої освіти, залікову книжку, індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти. 

 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА  

Шкала та критерії перезарахування результатів  навчання, здобутих в неформальній освіті 

здобувача (до 25% обсягу контактних годин дисципліни) 

Кількість 

балів 

Форма заняття 

та діяльності 

Критерії 

оцінювання 

Рекомендовані ресурси для здобуття 

результату 

10 Індивідуальна 

робота 

Оцінюється робота 

за результатами 

надання сертифікату 

обсягом 30 годин (1 

кредит ECTS) або 

більше 

Масові онлайн курси 

https://www.dpu.edu.ua/osvita/neformalna- 

informalna-osvita 

 

3 Семінарське 

заняття, 

практичне 

заняття 

Оцінюється робота 

за результатами 

надання сертифікату 

за темою  

Масові онлайн курси на платформі 

EdERA, Прометеус тощо. 

Онлайн курси мережевої академії Cisco 

(https://www.netacad.com/) тощо. 

0  Відсутній результат 

або результат не 

відповідає тематиці 

дисципліни 

 

 
5.  ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання під час  

вивчення курсу є: 

 
- модульні контрольні роботи; 

- стандартизовані тести; 

- комп’ютерне тестування на платформі MOODLE; 

- командні проекти; 

- аналітичні звіти, реферати, есе; 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

- наукові статті та тези; 

- виступи на всеукраїнських та міжнародних наукових заходах; 

- інші види індивідуальних та групових завдань; 

- екзамен 

 

 

 

 

100- бально ю 

шкало ю 

Оцін ка в 

ЄКТС 

Значення                      оцінки ЄКТС Екзамен/ 

Диференц ійований залік 

 

Залік 

90-100 A відмінно відмінно  
 

зараховано 
80-89 B дуже добре добре 

70-79 C добре 

60-69 D задовільно               задовільно 

50-59 E достатньо 

35-49 FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

 

 

незадовіль но 

 

 

не зараховано 

0-34 F незадовіль но з 

обов’язков им повторним 

вивченням  курсу 
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6.   ФОРМИ ТА ПИТАННЯ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Контрольні заходи для визначення підсумкових знань за перший і другий модулі, проводяться 

у письмовому вигляді та включають такі види завдань: 

– теоретичні питання; 

– завдання понятійного апарату. 

Контрольний захід, для визначення підсумкових знань з навчальної дисципліни, 

проводиться у письмовому вигляді та включає такі види завдань: 

– теоретичні питання; 

– тестові завдання; 

– кримінально-правова кваліфікація за умовами ситуативного завдання (казусу). 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ 

МОДУЛЬ 1 

1. Поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального права.  

2. Формування праворозуміння, мети кримінального права, стратегії її динамічного розвитку. 

3. Концептуальні засади кримінального права у контексті верховенства права, лібералізму, 

балансу прав, свобод і обов'язків особи. 

4. Гносеологічні проблеми у правознавстві і кримінальному праві. 

5. Теорії і методології пізнання в правознавстві та кримінальному праві. 

6. Рівні пізнання в кримінальному праві. 

7. Соціальна основа кримінального діяння та праворозуміння, правова визначеність.  

8. Верховенство права у кримінально-правовій науці. 

9. Співвідношення загальної та кримінально-правової доктрин у науці та практиці. 

10. Сучасна доктрина кримінального права в Україні та міжнародна кримінальна політика. 

11. Стратегічне значення та основоположні принципи і джерела доктрини кримінального права. 

12. Філософське та правове розуміння і значення доктрини, доктрини права та кримінального 

права, як галузі. 

13. Вплив євроінтеграційного курсу на формування і зміну доктрини кримінального права в 

Україні.  

14. Апробація доктрини кримінального права і перевірка її практикою і законотворенням.  

15. Кримінальне право як право діяча. Історичний розвиток романо-германської, англо-

американської родин права. 

16. Поняття та види джерел кримінального права. 

17. Поняття та структура закону про кримінальну відповідальність, його ознаки. 

18. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність. 

19. Чинність закону про кримінальну відповідальність. 

20. Кримінальна протиправність, караність та інші кримінально-правові наслідки кримінальних 

правопорушень, учинених за межами України та територіальна приналежність у застосуванні 

закону про кримінальну відповідальність. 

21. Значення та основні підходи визначення джерел кримінального права.  

22. Практика застосування ордерів МКС, діяльність МКС.  

23. Приклади діяльності міжнародних інститутів кримінально – правового захисту. 

24. Чинність у часі, зворотна дія закону про кримінальну відповідальність. 

25. Кримінальна відповідальність іноземних осіб за кримінальним кодексом України, та 

кримінально-правові заходи в Україні до осіб які підлягають такій відповідальності за законодавством 

іноземної держави. 

26. Римський статут МКС.  

27. Історична генеза міжнародної практики притягнення до кримінальної відповідальності. 

28. Прецедентні кейси Європейського Суду з прав людини для забезпечення верховенства права в 

різних формах і режимах кримінальних проваджень в Україні. 

29. Резонансні міжнародні кримінальні процеси. 

30. Вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику 

ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні. 

31. Поняття кримінального правопорушення. 

32. Класифікація кримінальних правопорушень. 
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33. Поняття та ознаки кримінальної відповідальності, форми її реалізації. 

34. Склад кримінального правопорушення, кваліфікація кримінальних правопорушень. 

35. Об’єкт кримінального правопорушення, предмет кримінального правопорушення та його місце 

в структурі складу. 

36. Значення об’єктивної сторони складу кримінального правопорушення, небезпечність діяння чи 

бездіяльності та їх наслідки. 

37. Визначення кримінальних правопорушень після реформи КК 2018 року, від проступку до 

особливо тяжкого злочину. 

38. Кримінально – правова кваліфікація як основа складу злочину на сучасному етапі 

криміналізації суспільно небезпечних діянь в законі про кримінальну відповідальність. 

39. Виклики судового провадження при кваліфікації кримінальних правопорушень у сучасному 

кримінальному процесі в Україні. 

40. Поняття і види стадій вчинення кримінального правопорушення. 

41. Поняття готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види. Поняття і ознаки 

замаху на кримінальне правопорушення. 

42. Види замаху (закінчений, незакінчений), визначення моменту закінчення кримінального 

правопорушення. 

43. Готування кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття. 

44. Поняття та форми співучасті у готуванні й виконанні кримінального правопорушення. 

45. Поняття закінченого кримінального правопорушення, визначення моменту закінчення.  

46. Відмежування закінченого кримінального правопорушення від замаху на кримінальне 

правопорушення.  

47. Види співучасників кримінального правопорушення. 

48. Види організаційних дій, підбурення та пособництва у кримінальному правопорушенні.  

49. Готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види, поняття, ознаки і замаху на 

кримінальне правопорушення. 

50. Ознаки кримінальної відповідальності та форми її реалізації. 

 

МОДУЛЬ 2 

1. Поняття, система, характеристика особливої частини Кримінального кодексу та її значення. 

2. Кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України: загальна 

характеристика. 

3. Державна зрада, колабораційна діяльність, пособництво агресору, посягання на державного 

діяча, територіальну цілісність, диверсія, шпигунство та інші дії проти національної безпеки.  

4. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної безпеки. 

5. Специфіка і характеристика особливої частини Кримінального кодексу, її значення.  

6. Ідентифікаційні риси, загальна характеристика і види злочинів проти основ національної 

безпеки України. 

7. Ознаки та форми співучасті у кримінальному порушенні. 

8. Загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою 

свободою та статевою недоторканістю. 

9. Поняття вбивства та різновиди вбивства. 

10. Складні проблеми з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство, проблеми з 

визнанням тяжкості тілесних ушкоджень. 

11. Актуальні проблеми з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

12. Актуальні проблеми класифікації тілесного ушкодження, умисного вбивства, вбивства через 

необережність, доведення до самогубства.  

13. Характерні кваліфікаційні ознаки катування, фізичного домашнього насильства. 

14. Практика кримінального провадження та новели кримінального законодавства щодо 

відповідальності за секс-делікти: проблемні аспекти. 

15. Погроза вбивством та її відмежування від виявлення умислу. Доведення до самогубства та його 

відмежування від суїциду. 

16. Незаконна діяльність та злочинна бездіяльність. Їх наслідки для життя та здоров’я людини у 

контексті класифікації кримінальних правопорушень. 

17. Незаконне позбавлення волі або викрадання особи.  
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18. Трафік торгівлі людьми та сексуальне насильство, злочинна експлуатація та злочини щодо 

малолітніх.  

19. Проблематика нормативно–правового визначення корупційних кримінальних правопорушень. 

20. Загальна характеристика предмету, визначення неправомірної вигоди.  

21. Актуальні проблеми та законодавчі підстави для кваліфікації корупційних кримінальних 

правопорушень, особливості розслідування кримінальних проваджень даної категорії та призначення 

міри покарання. 

22. Практика ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних 

кримінальних проваджень у національному судочинстві. 

23. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак зловживання владою або службовим 

становищем. 

24. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак прийняття пропозиції, обіцянки або 

одержання неправомірної вигоди службовою особою та незаконного збагачення.  

25. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Позиція або надання неправомірної вигоди 

службовій особі службовою особою, особливості провокації підкупу при класифікації корупційних 

кримінальних правопорушень. 

26. Дайте характеристику кримінальним правопорушенням, які відносяться до кола корупційних. 

27. Які ознаки таких кримінальних правопорушень та яке їх видове розмежування? 

28. Яка міра покарання та наслідки вчинення кримінальних правопорушень? 

29. Наведіть приклади, практики ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду 

корупційних кримінальних проваджень у національному судочинстві. 

30. Поняття, загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності. 

31. Актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою, розрізнення і відмежовування їх 

від інших кримінальних правопорушень. 

32. Актуальні питання кримінального провадження при розслідуванні шахрайства, вимагання, 

привласнення та інших видів кримінальних правопорушень проти власності. 

33. Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності. 

Характеристика кваліфікуючих ознак. 

34. Відмінності крадіжки та грабежу, грабежу та розбою, розбою та вимагання.  

35. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак привласнення, розтрати майна або 

заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, умисне знищення або пошкодження 

майна. 

36. Характеристика корисливих кримінальних правопорушень проти власності без ознак 

викрадення. 

37. Погроза знищення майна та його відмежування від виявлення умислу.  

38. Придбання, зберігання, отримання, збут майна, здобутого кримінально-протиправним шляхом.  

39. Обмеження волі як вид покарання. 

40. Призначення, обтяження та пом’якшення покарання. 

41. Сукупність кримінальних правопорушень та сукупність вироків. 

42. Відбування покарання, звільнення від покарання та підстави умовно-дострокового звільнення 

від відбування покарання. 

43. Правові наслідки погашення та зняття судимості. 

44. Практика ЄСПЛ  щодо порушень умов в установах відбування/виконання покарання. 

45. Позбавлення волі: поняття, сутність, умови, види та терміни. 

46. Класифікація засуджених до позбавлення волі. 

47. Рішення ЄСПЛ щодо відбування покарання в установах відбування/виконання покарання в 

Україні.  

48. Режим в УВП.  

49. Особливості відбування покарання в УВП різних видів. 

50. Звільнення від відбування покарання. 
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ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального права.  

2. Формування праворозуміння, мети кримінального права, стратегії її динамічного розвитку. 

3. Концептуальні засади кримінального права у контексті верховенства права, лібералізму, 

балансу прав, свобод і обов'язків особи. 

4. Співвідношення загальної та кримінально-правової доктрин у науці та практиці. 

5. Сучасна доктрина кримінального права в Україні та міжнародна кримінальна політика. 

6. Стратегічне значення та основоположні принципи і джерела доктрини кримінального права. 

7. Поняття та види джерел кримінального права. 

8. Поняття та структура закону про кримінальну відповідальність, його ознаки. 

9. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність. 

10. Чинність закону про кримінальну відповідальність. 

11. Кримінальна протиправність, караність та інші кримінально-правові наслідки кримінальних 

правопорушень, учинених за межами України та територіальна приналежність у застосуванні 

закону про кримінальну відповідальність. 

12. Прецедентні кейси Європейського Суду з прав людини для забезпечення верховенства права в 

різних формах і режимах кримінальних проваджень в Україні. 

13. Резонансні міжнародні кримінальні процеси. 

14. Вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику 

ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні. 

15. Поняття кримінального правопорушення. 

16. Класифікація кримінальних правопорушень. 

17. Поняття та ознаки кримінальної відповідальності, форми її реалізації. 

18. Склад кримінального правопорушення, кваліфікація кримінальних правопорушень. 

19. Об’єкт кримінального правопорушення, предмет кримінального правопорушення та його місце 

в структурі складу. 

20. Значення об’єктивної сторони складу кримінального правопорушення, небезпечність діяння чи 

бездіяльності та їх наслідки. 

21. Поняття і види стадій вчинення кримінального правопорушення. 

22. Поняття готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види. Поняття і ознаки 

замаху на кримінальне правопорушення. 

23. Види замаху (закінчений, незакінчений), визначення моменту закінчення кримінального 

правопорушення. 

24. Готування кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття. 

25. Поняття та форми співучасті у готуванні й виконанні кримінального правопорушення. 

26. Поняття, система, характеристика особливої частини Кримінального кодексу та її значення. 

27. Кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України: загальна 

характеристика. 

28. Державна зрада, колабораційна діяльність, пособництво агресору, посягання на державного 

діяча, територіальну цілісність, диверсія, шпигунство та інші дії проти національної безпеки. 

29. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної безпеки. 

30. Загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою 

свободою та статевою недоторканістю. 

31. Поняття вбивства та різновиди вбивства. 

32. Складні проблеми з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство, проблеми з 

визнанням тяжкості тілесних ушкоджень. 

33. Актуальні проблеми з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

34. Проблематика нормативно–правового визначення корупційних кримінальних правопорушень. 

35. Загальна характеристика предмету, визначення неправомірної вигоди. 

36. Актуальні проблеми та законодавчі підстави для кваліфікації корупційних кримінальних 

правопорушень, особливості розслідування кримінальних проваджень даної категорії та призначення 

міри покарання. 

37. Практика ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних 

кримінальних проваджень у національному судочинстві. 

38. Поняття, загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності. 
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39. Актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою, розрізнення і відмежовування їх 

від інших кримінальних правопорушень. 

51. Актуальні питання кримінального провадження при розслідуванні шахрайства, вимагання, 

привласнення та інших видів кримінальних правопорушень проти власності. 

40. Обмеження волі як вид покарання. 

41. Призначення, обтяження та пом’якшення покарання. 

42. Сукупність кримінальних правопорушень та сукупність вироків. 

43. Відбування покарання, звільнення від покарання та підстави умовно-дострокового звільнення 

від відбування покарання. 

44. Правові наслідки погашення та зняття судимості. 

45. Практика ЄСПЛ  щодо порушень умов в установах відбування/виконання покарання. 

46. Поняття та види джерел кримінального права 

47. Основні підходи до визначення джерел кримінального права України,      їх значення для 

правозастосування. 

48. Поняття доктрини кримінального права України. 

49. Кримінальний кодекс України як основне джерело кримінального  права. 

50. Кримінально-правове значення Конституції України. 

51. Зв'язок кримінального права із конституційним. 

52. Кримінальна політика. 

53. Міжнародні нормативно-правові акти як джерело кримінального права України. 

54. Зв'язок кримінального права з іншими галузями права України. 

55. Бланкетні диспозиції і їх значення для застосування кримінально- правових норм. 

56. Необхідність тлумачення норм кримінального законодавства. 

57. Поняття тлумачення кримінально-правових норм. 

58. Основні підходи до визначення тлумачення кримінально-правових    норм. 

59. Об’єкт і предмет тлумачення. 

60. Мета тлумачення кримінально- правових норм. 

61. Принципи тлумачення норм кримінального законодавства. 

62. Спеціальні питання кваліфікації незакінченої злочинної діяльності. 

63. Актуальні та дискусійні питання кваліфікації окремих видів                 готування до злочину. 

64. Кваліфікація співучасті. Кваліфікація готування до злочину. 

65. Особливості кваліфікації окремих видів замаху на злочин. 

66. Кваліфікація посягання при «відхиленні дії». 

67. Кваліфікація при помилці в об’єкті, предметі, особі потерпілого. 

68. Кваліфікація замаху при альтернативному та неконкретизованому  умислі. 

69. Формула кваліфікації попередньої злочинної діяльності. 

70. Юридичне значення добровільної відмови від вчинення злочину. 

71. Умови правомірності добровільної відмови. 

72. Кваліфікація невдалої добровільної відмови. 

73. Кваліфікація добровільної відмови співучасників. 

74. Актуальні проблеми обставин, що виключають злочинність діяння, їх  поняття та види. 

75. Обставини, що виключають злочинність діяння. 

76. Актуальні проблеми необхідної оборони. 

77. Поняття необхідної оборони та умови  правомірності.  

78. Мета необхідної оборони.  

79. Співрозмірність необхідної оборони. 

80. Перевищення меж (ексцес) необхідної оборони. 

81. Відповідальність за ексцес оборони. 

82. Уявна оборона.  

83. Диференціація відповідальності при уявній обороні. 

84. Актуальні проблеми затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення: підстави 

та ознаки. 

85. Вимушений характер завдання шкоди злочинцю при його затриманні. 

86. Відповідальність за завдання шкоди при затриманні небезпеці вчиненого посягання й 

обставинам затриманої особи до шкоди, що була завдана. 

87. Відповідальність за заподіяння шкоди, що не була необхідною для затримання злочинця. 
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88. Актуальні проблеми крайньої необхідності, її підстави й ознаки. 

89. Вимушеність завдання шкоди у стані крайньої необхідності. 

90. Об’єктивні ознаки крайньої необхідності. 

91. Характер дій у стані крайньої необхідності.  

92. Своєчасність крайньої     необхідності. 

93. Межі завдання шкоди у стані крайньої необхідності. 

94. Актуальні питання кваліфікації кримінального правопорушення за виконання наказу або 

розпорядження. Поняття, зміст та правове значення цих обставин. 

95. Умови, що виключають злочинність діяння внаслідок виконання   наказу чи розпорядження. 

96. Кримінальна відповідальність за вчинення умисного злочину під час виконання явно 

незаконного наказу або розпорядження. 

97. Міжнародні нормативно-правові акти як джерело кримінального   права України. 

98. Спеціальні питання кваліфікації незакінченої злочинної діяльності. 

99. Актуальні та дискусійні питання кваліфікації окремих видів  готування до злочину. 

100.  Проблемні питання кваліфікації співучасті. Кваліфікація готування  до злочину. 

101.  Особливості кваліфікації окремих видів замаху на вчинення  кримінального 

правопорушення. 

102.  Юридичне значення добровільної відмови від вчинення  кримінального правопорушення. 

103.  Актуальні питання визначення обставин, що виключають злочинність   діяння, їх поняття та 

види. 

104. Актуальні проблеми необхідної оборони, її поняття та умови правомірності. 

105. Проблемні питання, що виникають при затриманні особи, що  вчинила кримінальне 

правопорушення. 

106. Проблемні питання визначення поняття крайньої необхідності. 

107. Актуальні питання кваліфікації діянь особи при виконанні наказу або  розпорядження. 

108. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя особи. 

109. Актуальні проблеми кваліфікації умисного вбивства за обтяжуючих обставин. 

110. Актуальні питання визначення пом’якшуючих обставин при вчиненні   умисного вбивства.  

111. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти здоров’я особи. 

112. Актуальні проблеми, що виникають при кваліфікації умисного тяжкого тілесного 

ушкодження. 

113. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти  власності. 

114. Актуальні питання кваліфікації корисливих кримінальних   правопорушень проти 

власності. 

115. Проблемні питання розмежування крадіжки від суміжних складів кримінальних 

правопорушень. 

116. Актуальні проблеми кваліфікації грабежу. 

117. Проблемні питання кваліфікації шахрайства. 

118. Актуальні питання при кваліфікації вимагання. 

119. Завдання кримінального провадження та проблеми їх виконання. 

120. Порядок і умови виконання кримінального покарання у виді обмеження волі. 

121. Правові наслідки відбування кримінального покарання. 

122. Порядок і умови виконання кримінального покарання у виді позбавлення права обіймати 

певні посади або займатися певною діяльністю. 

123. Порядок і умови виконання кримінального покарання у виді службових обмежень для 

військовослужбовців. 

124. Реалізація принципу рівноправності засуджених до позбавлення волі в діяльності виправних 

установ. 

125. Розподіл засуджених за видами виправних установ. 

126. Умовно-дострокове звільнення від відбування кримінального покарання.  
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	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (3)
	1. Виключення зі ст. 129 Конституції України законності як основної засади судочинства, вплив на кримінальне судочинство (Висновок КСУ від січня 2016 року № 1-в/2016).
	2. Законність у контексті європейського підходу до верховенства права і практики ЄСПЛ.
	3. Проблема верховенства права та заборона на ретроактивну дію кримінального права (nullum crimen, nulla poena sine lege), приклади кримінальних проваджень міжнародних військових кримінальних трибуналів (Нюрнберг і Токіо).
	Питання для самоконтролю (3)
	1. Охарактеризуйте резонансні міжнародні кримінальні процеси.
	2. Який вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні?
	3. Проблеми принципу верховенства права.
	4. Які недоліки застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні?
	Рекомендована література (3)
	Міжнародні видання: [2, 4].
	Монографії: [1, 3].
	Тема 5. Актуальні проблеми кримінального правопорушення, їх класифікація, кваліфікація, об’єктивна сторона, причинний звʼязок і наслідки.
	План лекційного заняття (4)
	1. Поняття кримінального правопорушення.
	2. Класифікація кримінальних правопорушень.
	3. Поняття та ознаки кримінальної відповідальності, форми її реалізації.
	4. Склад кримінального правопорушення, кваліфікація кримінальних правопорушень.
	5. Об’єкт кримінального правопорушення, предмет кримінального правопорушення та його місце в структурі складу.
	6. Значення об’єктивної сторони складу кримінального правопорушення, небезпечність діяння чи бездіяльності та їх наслідки.
	План практичного заняття (1)
	1. Розв’язати практичні кейси:
	1) Громадянин України Г., перебуваючи на території іноземної держави, вчинив грабіж, за вчинення якого був засуджений до трьох років позбавлення волі. Після відбуття покарання Г. повернувся до України, де вчинив декілька крадіжок. Якими є правові насл...
	2) Під час керування автомобілем Ж. перевищив встановлену швидкість, внаслідок чого вчинив наїзд на двох неповнолітніх осіб, які переходили вулицю. Від отриманих ушкоджень вони померли на місці пригоди. Його дії були кваліфіковані за ч. 3 ст. 286 КК У...
	2. Виконати тести до Теми 5 «Актуальні проблеми кримінального правопорушення, їх класифікація, кваліфікація, об’єктивна сторона, причинний звʼязок і наслідки» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального права».
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (4)
	1. Визначення кримінальних правопорушень після реформи КК 2018 року, від проступку до особливо тяжкого злочину.
	2. Кримінально – правова кваліфікація як основа складу злочину на сучасному етапі криміналізації суспільно небезпечних діянь в законі про кримінальну відповідальність.
	3. Виклики судового провадження при кваліфікації кримінальних правопорушень у сучасному кримінальному процесі в Україні.
	Питання для самоконтролю (4)
	1. Дайте визначення поняттю кримінального правопорушення.
	2. Як класифікуються кримінальні правопорушення?
	3. Які ознаки кримінальної відповідальності? Які існують  форми її реалізації?
	4. Охарактеризуйте предмет кримінального правопорушення.
	Рекомендована література (4)
	Міжнародні видання: [2, 4, 5].
	Тема 6. Актуальні проблеми визначення стадії та міра участі у кримінальному правопорушенні.
	План лекційного заняття (5)
	1. Поняття і види стадій вчинення кримінального правопорушення.
	2. Поняття готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види. Поняття і ознаки замаху на кримінальне правопорушення.
	3. Види замаху (закінчений, незакінчений), визначення моменту закінчення кримінального правопорушення.
	4. Готування кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття.
	5. Поняття та форми співучасті у готуванні й виконанні кримінального правопорушення.
	План практичного заняття (2)
	1. Розв’язати практичні кейси: (1)
	1) О., маючи намір на умисне заподіяння смерті своєму чоловіку Л., на ґрунті неприязних з ним стосунків познайомилась з Б., який за 40 тис. грн погодився виконати її прохання та вбити Л. Тоді О. передала Б. 20 тис. грн завдатку за виконання замовлення...
	2) Т., скориставшись зайнятістю продавця магазину косметики, поклала у власну жіночу сумочку основу під макіяж вартістю 400 грн, рідку помаду для губ вартістю 700 грн, три пилочки для нігтів вартістю 160 грн кожна, ножиці вартістю 650 грн. При виході ...
	2. Виконати тести до Теми 6 «Актуальні проблеми визначення стадії та міра участі у кримінальному правопорушенні» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального права».
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (5)
	1. Поняття закінченого кримінального правопорушення, визначення моменту закінчення.
	2. Відмежування закінченого кримінального правопорушення від замаху на кримінальне правопорушення.
	3. Види співучасників кримінального правопорушення.
	4. Види організаційних дій, підбурення та пособництва у кримінальному правопорушенні.
	Питання для самоконтролю (5)
	1. Які види стадій вчинення кримінального правопорушення?
	2. Охарактеризуйте готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види, поняття, ознаки і замаху на кримінальне правопорушення.
	3. Які види замаху існують?
	4. Дайте визначення понять: готування до кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття.
	Рекомендована література (5)
	Міжнародні видання: [3, 5].
	Монографії: [1, 2].
	Тема 7. Проблемні питання кваліфікації у особливій частині Кримінального кодексу та кваліфікація кримінальних правопорушень проти основ національної безпеки України у законі про кримінальну відповідальність.
	План лекційного заняття (6)
	1. Поняття, система, характеристика особливої частини Кримінального кодексу та її значення.
	2. Кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України: загальна характеристика.
	3. Державна зрада, колабораційна діяльність, пособництво агресору, посягання на державного діяча, територіальну цілісність, диверсія, шпигунство та інші дії проти національної безпеки.
	4. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної безпеки.
	План семінарського заняття (4)
	1. Специфіка і характеристика особливої частини Кримінального кодексу, її значення.
	2. Ідентифікаційні риси, загальна характеристика і види злочинів проти основ національної безпеки України.
	3. Ознаки та форми співучасті у кримінальному порушенні.
	4. Експреc тестування понять, розуміння актуальних проблем (quiz) (1)
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (6)
	1. Особливості та актуальність притягнення до кримінальної відповідальності за злочини проти основ Національної безпеки України в умовах воєнного стану.
	2. Суб’єктивні та об’єктивні ознаки кримінального правопорушення при перешкоджанні законній діяльності збройних сил України.
	3. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак державної зради, шпигунства та диверсії, інших кримінальних правопорушень проти основ Національної безпеки України.
	Питання для самоконтролю (6)
	1. Охарактеризуйте особливу частину Кримінального кодексу та її значення.
	2. Які існують кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України?
	3. Які об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної безпеки?
	Рекомендована література (6)
	Основна: [1, 7, 12, 13, 14, 15, 16]
	Допоміжна: [5, 6, 12, 17]
	Інформаційні ресурси Інтернет: [4, 6, 8]
	Міжнародні видання: [1, 3]
	Монографії: [1, 2]. (1)
	Тема 8. Проблемні питання кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я, статевої свободи та статевої недоторканості особи.
	План лекційного заняття (7)
	1. Загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою свободою та статевою недоторканістю.
	2. Поняття вбивства та різновиди вбивства.
	3. Складні проблеми з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство, проблеми з визнанням тяжкості тілесних ушкоджень.
	4. Актуальні проблеми з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи.
	План семінарського заняття (5)
	1. Актуальні проблеми класифікації тілесного ушкодження, умисного вбивства, вбивства через необережність, доведення до самогубства.
	2. Характерні кваліфікаційні ознаки катування, фізичного домашнього насильства.
	3. Практика кримінального провадження та новели кримінального законодавства щодо відповідальності за секс-делікти: проблемні аспекти.
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (7)
	1. Погроза вбивством та її відмежування від виявлення умислу. Доведення до самогубства та його відмежування від суїциду.
	2. Незаконна діяльність та злочинна бездіяльність. Їх наслідки для життя та здоров’я людини у контексті класифікації кримінальних правопорушень.
	3. Незаконне позбавлення волі або викрадання особи.
	4. Трафік торгівлі людьми та сексуальне насильство, злочинна експлуатація та злочини щодо малолітніх.
	Питання для самоконтролю (7)
	1. Яка загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою свободою та статевою недоторканістю?
	2. Охарактеризуйте різновиди вбивства.
	3. Які складні проблеми виникають з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство та які проблеми виникають щодо визнання тяжкості тілесних ушкоджень?
	4. Які актуальні проблеми пов’язані з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи?
	Рекомендована література (7)
	Основна: [6, 8, 11, 13, 14, 16]
	Допоміжна: [4, 7, 11, 16]
	Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 4, 6, 7]
	Міжнародні видання: [2, 5]
	Монографії: [1-3].
	Тема 9. Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері корупції.
	План лекційного заняття (8)
	1. Проблематика нормативно–правового визначення корупційних кримінальних правопорушень.
	2. Загальна характеристика предмету, визначення неправомірної вигоди.
	3. Актуальні проблеми та законодавчі підстави для кваліфікації корупційних кримінальних правопорушень, особливості розслідування кримінальних проваджень даної категорії та призначення міри покарання.
	4. Практика ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних кримінальних проваджень у національному судочинстві.
	План практичного заняття (3)
	1. Розв’язати практичні кейси: (2)
	1) М., який підозрювався у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 368 КК України, під час розгляду справи в суді звернувся з клопотанням про його звільнення від кримінальної відповідальності на підставі ст. 49 КК України, так як...
	2) На місці роботи слідчо-оперативної групи (виявлено чоловіка з ножовими пораненнями) старший слідчий майор поліції О., прагнучи продемонструвати свою владу місцевій громаді, витягнув з кобури табельну вогнепальну зброю та почав лякати її застосуванн...
	2. Виконати тести до Теми 10 «Актуальні проблеми кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері корупції» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального права».
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (8)
	1. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак зловживання владою або службовим становищем.
	2. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою та незаконного збагачення.
	3. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Позиція або надання неправомірної вигоди службовій особі службовою особою, особливості провокації підкупу при класифікації корупційних кримінальних правопорушень.
	Питання для самоконтролю (8)
	1. Дайте характеристику кримінальним правопорушенням, які відносяться до кола корупційних.
	2. Які ознаки таких кримінальних правопорушень та яке їх видове розмежування?
	3. Яка міра покарання та наслідки вчинення кримінальних правопорушень?
	4. Наведіть приклади, практики ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних кримінальних проваджень у національному судочинстві.
	Рекомендована література (8)
	Основна: [5, 7, 11, 12, 15, 16]
	Допоміжна: [2, 6, 17]
	Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 4, 5, 8]
	Міжнародні видання: [2-5]
	Монографії: [2, 3]. (1)
	Тема 10. Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності.
	План лекційного заняття (9)
	1. Поняття, загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності.
	2. Актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою, розрізнення і відмежовування їх від інших кримінальних правопорушень.
	3. Актуальні питання кримінального провадження при розслідуванні шахрайства, вимагання, привласнення та інших видів кримінальних правопорушень проти власності.
	План семінарського заняття (6)
	1. Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності. Характеристика кваліфікуючих ознак.
	2. Відмінності крадіжки та грабежу, грабежу та розбою, розбою та вимагання.
	3. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, умисне знищення або пошкодження майна.
	План практичного заняття (4)
	1) В., від’їжджаючи до Республіки Туреччина відпочивати, попросила свою сусідку К., щоб та взяла на зберігання найбільш цінні речі на період її відсутності (ноутбук, золоті прикраси тощо). К. погодилась, але згодом усі речі, які їй залишила на зберіга...
	2) У нічний час Х., погрожуючи вбивством, відібрав у громадянки Є. її хутряну шапку та золоті вироби (обручку та сережки). На підтвердження реальності погрози під час скоєння кримінального правопорушення він тримав напоготові у руці кинджал, тобто вчи...
	2. Виконати тести до Теми 10 «Актуальні проблемні кваліфікації кримінальних правопорушень проти власності» на порталі дистанційної освіти MOODLE ДПУ, курс «Актуальні проблеми кримінального права».
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (9)
	1. Характеристика корисливих кримінальних правопорушень проти власності без ознак викрадення.
	2. Погроза знищення майна та його відмежування від виявлення умислу.
	3. Придбання, зберігання, отримання, збут майна, здобутого кримінально-протиправним шляхом.
	Питання для самоконтролю (9)
	1. Які існують види кримінальних правопорушень проти власності?
	2. Які актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою?
	3. Наведіть приклади вимагання, привласнення та інших видів кримінальних правопорушень проти власності.
	4. Охарактеризуйте поняття та дайте загальну характеристику кримінальним правопорушенням проти власності.
	Рекомендована література (9)
	Основна: [4, 8, 11, 15, 16]
	Допоміжна: [1, 7, 14, 17]
	Інформаційні ресурси Інтернет: [2, 4, 6]
	Міжнародні видання: [2-5] (1)
	Монографії: [1, 2]. (2)
	Тема 11. Актуальні проблеми виконання покарання у виді позбавлення волі.
	План лекційного заняття (10)
	1. Обмеження волі як вид покарання.
	2. Призначення, обтяження та пом’якшення покарання.
	3. Сукупність кримінальних правопорушень та сукупність вироків.
	4. Відбування покарання, звільнення від покарання та підстави умовно-дострокового звільнення від відбування покарання.
	5. Правові наслідки погашення та зняття судимості.
	6. Практика ЄСПЛ  щодо порушень умов в установах відбування/виконання покарання.
	План семінарського заняття (7)
	1. Позбавлення волі: поняття, сутність, умови, види та терміни.
	2. Класифікація засуджених до позбавлення волі.
	3. Рішення ЄСПЛ щодо відбування покарання в установах відбування/виконання покарання в Україні.
	Самостійна робота здобувачів вищої освіти (10)
	1. Режим в УВП.
	2. Особливості відбування покарання в УВП різних видів.
	3. Звільнення від відбування покарання.
	Питання для самоконтролю (10)
	1. Охарактеризуйте обмеження волі як вид покарання.
	2. Яке призначення обтяження та пом’якшення покарання?
	3. Які правові наслідки погашення та зняття судимості?
	4. Наведіть приклади  практики  ЄСПЛ,  щодо порушень умов в установах відбування/виконання покарання.
	Рекомендована література (10)
	Основна: [5, 8, 9, 13, 15, 16]
	Допоміжна: [5, 6, 10, 17]
	Інформаційні ресурси Інтернет: [4, 6, 7, 8]
	Міжнародні видання: [2, 3, 5]
	Монографії: [1-3]
	4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
	Критерії оцінювання контрольних робіт.
	Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи
	Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи (1)
	Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти
	5.  ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
	6.   ФОРМИ ТА ПИТАННЯ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ
	МОДУЛЬ 1
	1. Поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального права. (2)
	2. Формування праворозуміння, мети кримінального права, стратегії її динамічного розвитку. (2)
	3. Концептуальні засади кримінального права у контексті верховенства права, лібералізму, балансу прав, свобод і обов'язків особи. (2)
	4. Гносеологічні проблеми у правознавстві і кримінальному праві. (1)
	5. Теорії і методології пізнання в правознавстві та кримінальному праві.
	6. Рівні пізнання в кримінальному праві.
	7. Соціальна основа кримінального діяння та праворозуміння, правова визначеність.
	8. Верховенство права у кримінально-правовій науці.
	9. Співвідношення загальної та кримінально-правової доктрин у науці та практиці.
	10. Сучасна доктрина кримінального права в Україні та міжнародна кримінальна політика.
	11. Стратегічне значення та основоположні принципи і джерела доктрини кримінального права.
	12. Філософське та правове розуміння і значення доктрини, доктрини права та кримінального права, як галузі.
	13. Вплив євроінтеграційного курсу на формування і зміну доктрини кримінального права в Україні.
	14. Апробація доктрини кримінального права і перевірка її практикою і законотворенням.
	15. Кримінальне право як право діяча. Історичний розвиток романо-германської, англо-американської родин права.
	16. Поняття та види джерел кримінального права.
	17. Поняття та структура закону про кримінальну відповідальність, його ознаки.
	18. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність.
	19. Чинність закону про кримінальну відповідальність.
	20. Кримінальна протиправність, караність та інші кримінально-правові наслідки кримінальних правопорушень, учинених за межами України та територіальна приналежність у застосуванні закону про кримінальну відповідальність.
	21. Значення та основні підходи визначення джерел кримінального права.
	22. Практика застосування ордерів МКС, діяльність МКС.
	23. Приклади діяльності міжнародних інститутів кримінально – правового захисту.
	24. Чинність у часі, зворотна дія закону про кримінальну відповідальність.
	25. Кримінальна відповідальність іноземних осіб за кримінальним кодексом України, та кримінально-правові заходи в Україні до осіб які підлягають такій відповідальності за законодавством іноземної держави.
	26. Римський статут МКС.
	27. Історична генеза міжнародної практики притягнення до кримінальної відповідальності.
	28. Прецедентні кейси Європейського Суду з прав людини для забезпечення верховенства права в різних формах і режимах кримінальних проваджень в Україні.
	29. Резонансні міжнародні кримінальні процеси.
	30. Вплив недоліків застосування базових принципів, у тому числі верховенства права на практику ЄСПЛ щодо кримінальних проваджень в Україні.
	31. Поняття кримінального правопорушення.
	32. Класифікація кримінальних правопорушень.
	33. Поняття та ознаки кримінальної відповідальності, форми її реалізації.
	34. Склад кримінального правопорушення, кваліфікація кримінальних правопорушень.
	35. Об’єкт кримінального правопорушення, предмет кримінального правопорушення та його місце в структурі складу.
	36. Значення об’єктивної сторони складу кримінального правопорушення, небезпечність діяння чи бездіяльності та їх наслідки.
	37. Визначення кримінальних правопорушень після реформи КК 2018 року, від проступку до особливо тяжкого злочину.
	38. Кримінально – правова кваліфікація як основа складу злочину на сучасному етапі криміналізації суспільно небезпечних діянь в законі про кримінальну відповідальність.
	39. Виклики судового провадження при кваліфікації кримінальних правопорушень у сучасному кримінальному процесі в Україні.
	40. Поняття і види стадій вчинення кримінального правопорушення.
	41. Поняття готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види. Поняття і ознаки замаху на кримінальне правопорушення.
	42. Види замаху (закінчений, незакінчений), визначення моменту закінчення кримінального правопорушення.
	43. Готування кримінального правопорушення, відмова від дії, каяття.
	44. Поняття та форми співучасті у готуванні й виконанні кримінального правопорушення.
	45. Поняття закінченого кримінального правопорушення, визначення моменту закінчення.
	46. Відмежування закінченого кримінального правопорушення від замаху на кримінальне правопорушення.
	47. Види співучасників кримінального правопорушення.
	48. Види організаційних дій, підбурення та пособництва у кримінальному правопорушенні.
	49. Готування до кримінального правопорушення, його ознаки та види, поняття, ознаки і замаху на кримінальне правопорушення.
	50. Ознаки кримінальної відповідальності та форми її реалізації.
	1. Поняття, система, характеристика особливої частини Кримінального кодексу та її значення. (1)
	2. Кримінальні правопорушення проти основ Національної безпеки України: загальна характеристика. (1)
	3. Державна зрада, колабораційна діяльність, пособництво агресору, посягання на державного діяча, територіальну цілісність, диверсія, шпигунство та інші дії проти національної безпеки. (1)
	4. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки у переліку злочинних діянь проти основ національної безпеки. (1)
	5. Специфіка і характеристика особливої частини Кримінального кодексу, її значення.
	6. Ідентифікаційні риси, загальна характеристика і види злочинів проти основ національної безпеки України.
	7. Ознаки та форми співучасті у кримінальному порушенні.
	8. Загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою свободою та статевою недоторканістю.
	9. Поняття вбивства та різновиди вбивства.
	10. Складні проблеми з класифікацією обставин, що обтяжують умисне вбивство, проблеми з визнанням тяжкості тілесних ушкоджень.
	11. Актуальні проблеми з кваліфікацією зґвалтувань, а також інших злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи.
	12. Актуальні проблеми класифікації тілесного ушкодження, умисного вбивства, вбивства через необережність, доведення до самогубства.
	13. Характерні кваліфікаційні ознаки катування, фізичного домашнього насильства.
	14. Практика кримінального провадження та новели кримінального законодавства щодо відповідальності за секс-делікти: проблемні аспекти.
	15. Погроза вбивством та її відмежування від виявлення умислу. Доведення до самогубства та його відмежування від суїциду.
	16. Незаконна діяльність та злочинна бездіяльність. Їх наслідки для життя та здоров’я людини у контексті класифікації кримінальних правопорушень.
	17. Незаконне позбавлення волі або викрадання особи.
	18. Трафік торгівлі людьми та сексуальне насильство, злочинна експлуатація та злочини щодо малолітніх.
	19. Проблематика нормативно–правового визначення корупційних кримінальних правопорушень.
	20. Загальна характеристика предмету, визначення неправомірної вигоди.
	21. Актуальні проблеми та законодавчі підстави для кваліфікації корупційних кримінальних правопорушень, особливості розслідування кримінальних проваджень даної категорії та призначення міри покарання.
	22. Практика ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних кримінальних проваджень у національному судочинстві.
	23. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак зловживання владою або службовим становищем.
	24. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою та незаконного збагачення.
	25. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак. Позиція або надання неправомірної вигоди службовій особі службовою особою, особливості провокації підкупу при класифікації корупційних кримінальних правопорушень.
	26. Дайте характеристику кримінальним правопорушенням, які відносяться до кола корупційних.
	27. Які ознаки таких кримінальних правопорушень та яке їх видове розмежування?
	28. Яка міра покарання та наслідки вчинення кримінальних правопорушень?
	29. Наведіть приклади, практики ЄСПЛ при аналізі порушень прав громадян під час розгляду корупційних кримінальних проваджень у національному судочинстві.
	30. Поняття, загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності.
	31. Актуальні проблеми кваліфікації крадіжки, грабежу, розбою, розрізнення і відмежовування їх від інших кримінальних правопорушень.
	32. Актуальні питання кримінального провадження при розслідуванні шахрайства, вимагання, привласнення та інших видів кримінальних правопорушень проти власності.
	33. Загальна характеристика та види кримінальних правопорушень проти власності. Характеристика кваліфікуючих ознак.
	34. Відмінності крадіжки та грабежу, грабежу та розбою, розбою та вимагання.
	35. Характеристика об’єктивних та суб’єктивних ознак привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, умисне знищення або пошкодження майна.
	36. Характеристика корисливих кримінальних правопорушень проти власності без ознак викрадення.
	37. Погроза знищення майна та його відмежування від виявлення умислу.
	38. Придбання, зберігання, отримання, збут майна, здобутого кримінально-протиправним шляхом.
	39. Обмеження волі як вид покарання.
	40. Призначення, обтяження та пом’якшення покарання.
	41. Сукупність кримінальних правопорушень та сукупність вироків.
	42. Відбування покарання, звільнення від покарання та підстави умовно-дострокового звільнення від відбування покарання.
	43. Правові наслідки погашення та зняття судимості.
	44. Практика ЄСПЛ  щодо порушень умов в установах відбування/виконання покарання.
	45. Позбавлення волі: поняття, сутність, умови, види та терміни.
	46. Класифікація засуджених до позбавлення волі.
	47. Рішення ЄСПЛ щодо відбування покарання в установах відбування/виконання покарання в Україні.
	48. Режим в УВП.
	49. Особливості відбування покарання в УВП різних видів.
	50. Звільнення від відбування покарання.
	1. Поняття актуальності, проблематики, методики дослідження галузі кримінального права. (3)
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	30. Загальна характеристика злочинів, пов’язаних із життям і здоров’ям людини, статевою свободою та статевою недоторканістю.
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